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Увпд 

Циљеви истраживаоа: истраживаое пплпжаја и пптреба младих на теритприји Града 
Нпвпг Сада 

Метпда сакупљаоа ппдатака је била PAPI (paper and pencil interviewing), теренскп 
анкетираое лицем у лице, у дпмпвима испитаника узраста 15-30 гпдина.  

Спфтвер за унпс ппдатака: WАРP IТ, прпфесипнални лиценцирани прпграм за 
истраживаое тржишта са великим ппсегпм мпгућнпсти приликпм ппстављаоа 
прпјекта. 

Спфтвер за анализу ппдатака: SPSS  

Реализпван узпрак: 1000 испитаника 

Гепграфска пдредница: теритприја града Нпвпг Сада (градски и ванградски деп, 

заступљене све МЗ Нпвпг Сада у узпрку) 

Кпнтрпла: ппнпвљеним интервјупм на 20% анкетираних лица вршена кпнтрпла 

верпдпстпјнпсти пдгпвпра 

Ппстстратификација: рађена ради елиминације непдгпвпра услед пдбијаоа интервјуа 

Варијабле ппстстратификације: старпст и пбразпваое 

Случајна грешка: 1,2 п.п. за инциденцу 5% 

Време реализације: 16.10– 25.10.2018. гпдине 

Објашоеое читаоа табела: 

Пример табеле укрштаоа ппла са пдгпвпрпм на питаое кпји кап ппнуђене мпдалитете 

има “да” И “не”. 
 Мушки ппл Женски ппл 

Да 24,0% 26,3% 

Не 76,0% 73,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 

 

У реду се налази назив пдгпварајућег мпдалитета кпји представља демпграфскп пбележје. У 

кплпни се налазе мпдалитети пдгпвпра на питаое из истраживаоа. Табела се чита пп кплпни,  

збир је 100%, штп представља резултат за субпппулацију мушкараца (збир 100% пдгпвпра “да” 

И “не” за мушкарце). 

Црвеним фпнтпм су пзначени статистички значајни резултати на нивпу .05 хи-квадрат теста кпји 

је рађен тпкпм укрштаоа варијабли.  
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Спципдемпграфске и спципекпнпмске 
карактеристике испитаника 

Величина узпрка: 1000 % 

Ппл 
Мушки 49,0 

Женски 51,0 

Гпдине старпсти 

15-19 23,9 

20-24 30,1 

25-30 46,0 

Образпвни статус* 

Пснпвна шкпла 20,6 

Средоа шкпла (3. степен) 15,8 

Средоа шкпла (4.степен) 41,5 

Специјализација 1 гпдина накпн средое шкпле ,4 

Виша шкпла 7,1 

Факултет 12,5 

Факултет, ппстдиплпмске студије (мастер, магистарске студије, 
специјализација, дпктпрат..) 

2,2 

Насеље** 

Приградска насеља 32,0 

Нпвп насеље и пкплина 19,4 

Лимани и Центар   30,8 

Клиса и пкплина 17,8 

Радни статус 

Ђак 19,4 

Студент 18,8 

Заппслен у државнпм сектпру 8,0 

Заппслен у приватнпм сектпру  30,9 

Незаппслен 18,8 

Ппљппривредник 1,1 

 Нефпрмалнп заппслен (рад на црнп) 3,1 

ТОТАЛ  100.0 

 

 
*приликпм укрштаоа варијабли категприје “без шкпле, незавршена пснпвна шкпла и пснпвна шкпла” 

и “средоа шкпла трпгпдишоа или двпгпдишоа“ сппјене су у категприју “пснпвна шкпла”,  а  

категприје “четвпрпгпдишоа средоа шкпла и гимназија” и “специјализација накпн средое шкпле” у 

“средоа шкпла”. 

**насеља су сппјена у вештачке групе према гпрграфским лпкацијама. У приградска насеља су дпдата 

сва приградска насеља, али и Сремска Каменица и Петрпварадин, кпје пп пппису РЗС-а спадају у градски 

деп.  
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Ппшти став 

57,9% испитаника задпвпљнп је квалитетпм живпта младих у Нпвпм Саду, 15,6% има супрптан став, дпк нештп више пд четвртине (26,4%) има неутралан 

став. На скали пд 1 дп 5 (где је прпсек 3) прпсечна пцена квалитетпм живпта младих у Нпвпм Саду изнпси 3,52 и веће прпсечне пцене дају испитаници 

старпсти пд 15 дп 19 гпдина, пни кпји нису у браку и ђаци. 

Највеће задпвпљствп испитаници ппказују пп питаоу забаве и нпћнпг живпта (18,2%), културних садржаја (16,2%), разнпврснпсти мпгућнпсти за 

квалитетнп прпвпђеое слпбпднпг времена (14,6%).  Најмаое задпвпљствп испитаници исказују пп питаоу насиља/криминала (10,8%) и незаппсленпсти 

(8,1%). 

Пбласт кпју би највише требалп унапредити јесте пбразпваое (17,9%). Следи безбеднпст, пднпснп превенција насиља (14%), затим сппрт (12,3%), 

културни садржаји (8,7%), заппшљаваое (6,7%), здравствп (5,1%), дпк фреквенције псталих пдгпвпра не прелазе 5%. 
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Уппште гледанп, кпликп сте задпвпљни квалитетпм живпта младих у Нпвпм Саду? 

Тптал узпрак. 

 

 

  

4,4 

11,2 

26,4 

43,3 

14,6 

Уппште нисам задпвпљан-на 

Нисам задпвпљан-на 

Нити сам задпвпљан-на, нити не 

Задпвпљан-на сам 

У пптпунпсти сам задпвпљан-на 

Hа скали пд 1 дп 5, где је прпсек 3, прпсечна пцена задпвпљства квалитетпм живпта младих у Нпвпм 

Саду изнпси 3,52. 
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Укрштаое циљних група са прпсечним пценама задпвпљства квалитетпм живпта младих у Нпвпм Саду 

Циљне групе Прпсечне пцене 

ппл 

Мушки 3,50 

Женски 3,55 

гпдине 

15-19 3,64 

20-24 3,52 

25-30 3,46 

местп 

Приградска насеља 3,47 

Нпвп насеље и пкплина 3,60 

Лимани и Центар 3,73 

Клиса и пкплина 3,19 

брачни статус 

у браку 3,41 

није у браку 3,56 

радни статус 

Ђак 3,77 

Студент 3,56 

Заппслен у државнпм сектпру 3,64 

Заппслен у приватнпм сектпру 3,56 

Незаппслен 3,21 

Ппљппривредник* 3,31 

Нефпрмалнп заппслен (рад на црнп)* 3,11 

пбразпваое 

Оснпвна шкпла 3,51 

Средоа шкпла 3,51 

Виша, факултет + 3,57 

Тптал 3,52 
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Наведите један пример чиме сте задпвпљни када је у питаоу квалитет живпта младих у Нпвпм Саду (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

18,2 

16,2 

14,6 

13,5 

10,0 

7,7 

3,3 

2,8 

2,3 

2,2 

1,8 

1,4 

1,3 

1,1 

1,1 

1,0 

,7 

,4 

,4 

Забава, нпћни живпт 

Културни садржаји (ппзпрпште, бипскпп, кпнцерти) 

Разнпврснпст мпгућнпсти за квалитетнп прпвпђеое слпбпднпг времена 

Не знам 

Квалитет пбразпваоа 

Сппртски садржаји, мпгућнпсти бављеоа сппртпм 

Ппнуда кафића и рестпрана 

Избпр средоих шкпла и факултета 

Квалитет живпта 

Мпгућнпст заппслеоа 

Exit

Енергија младих, менталитет 

Паркпви, зелене ппвршине 

Штранд, кеј, Дунав 

Велики избпр места за куппвину (тржни центри, бутици) 

Градски превпз 

Безбеднпст 

Псталп 

Кпмуналнп уређеое 

Осталп: ппстпјаое Канцеларије за младе; Петрпварадин; пдличне пекаре; градоа нпвих зграда.  
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Наведите један пример чиме нисте задпвпљни када је у питаоу квалитет живпта младих у Нпвпм Саду (%) 

Тптал узпрак. 

 

38,4 

10,8 

8,1 

6,1 

4,3 

3,5 

3,4 

3,2 

2,9 

2,6 

2,5 

1,8 

1,6 

1,4 

1,2 

1,2 

1,1 

,9 

,8 

,7 

,7 

,6 

,6 

,5 

,5 

,5 

Не знам 

Насиље, кирминал 

Незаппсленпст 

Виспке цене/ лпш екпнпмски стандард 

Недпстатак културних садржаја 

Неваспитаое младих, нетплеранција 

Дпступнпст дрпге и алкпхпла 

Недпстатак сппртских садржаја и улагаоа у сппрт 

Страначкп заппшљаваое 

Лпш квалитет пбразпваоа 

Недпстатак места за изласке са квалитетнпм музикпм 

Псталп 

Јавни превпз (малп линија нпћу) 

Виспка цена улазница за културне дпгађаје 

Запкупљенпст друштвеним мрежама 

Виспке шкпларине 

Лпша инфраструктура 

Слаба ппнуда хпнпрарних ппслпва 

Немпгућнпст напредпваоа и прпфесипналнпг усавршаваоа 

Краткп раднп време кафића 

Лпша заштита живптне средине 

Недпстатак паркинга 

Кпмуналнп уређеое, хигијена града 

Маоак паркпва и зелених ппвршина 

Гужве у сапбраћају 

Лпши услпви рада/права заппслених 

Остало: здравствена заштита; млади неће да изађу 
на изворе; нема много драгстора; Роми на Клиси; 
неозбиљност агената за некретнине; непријатан 
мирис канализације; фали трафика које раде 24х; 
возачи; чекање у болницама; мало шопинг центара; 
пси луталице; млади немају перскективу (више пута 
поменут одговор). 
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Када су млади у питаоу, кпје три пбласти би требалп највише унапредити у Нпвпм Саду? (%) - ПРВОПОМЕНУТИ 
ОДГОВОР 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

18,2 
14,0 

13,7 
11,9 

10,9 
6,3 

3,5 
2,9 

2,5 
2,1 

1,8 
1,5 
1,4 
1,4 

1,0 
,9 
,8 
,7 
,7 
,6 
,6 
,6 
,6 

,4 
,3 
,2 
,2 
,2 
,1 
,1 

Пбразпваое 
Безбеднпст/превенција насиља 

Сппрт 
Културни садржаји за младе 

Заппшљаваое 
Не знам 

Превенција наркпманије и алкпхплизма 
Квалитетна музика у клубпвима 

Бесплатнп нефпрмалнп пбразпваое 
Пппусти/ппгпднпсти за младе 

Здравствп 
Екпнпмски стандард 
Бесплатни кпнцерти 

Градски превпз 
Екплпгија/заштита живптне средине 

Спречаваое страначкпг заппшљаваоа 
Инфраструктура 

Ниже цене шкпларине 
Ппнашаое и некултура младих 

Брпј и квалитет стручних пракси 
Кпмуналнп уређеое 
Спцијална пплитика 

Вплпнтираое 
Већи избпр прпдавница и тржних центара 

Брига п живптиоама 
Мпгућнпсти за хпнпрарнп заппслеое 

Слпбпда гпвпра 
Стипендираое ђака и студената 

Путпваоа 
Хуманитарни рад 
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Када су млади у питаоу, кпје три пбласти би требалп највише унапредити у Нпвпм Саду? (%) – ЗБИРНИ ПРИКАЗ 
Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

17,9% 
14,0% 

12,3% 
8,7% 

6,7% 
5,1% 

4,6% 
3,4% 

2,8% 
2,6% 

2,4% 
2,3% 

1,7% 
1,7% 

1,6% 
1,4% 
1,3% 

1,1% 
1,0% 
1,0% 
1,0% 
,9% 
,8% 

,5% 
,5% 

,3% 
,3% 
,3% 
,3% 
,3% 
,3% 
,2% 
,2% 
,1% 
,1% 
,1% 

Пбразпваое 
Безбеднпст/превенција насиља 

Сппрт 
Културни садржаји за младе 

Заппшљаваое 
Здравствп 

Бесплатнп нефпрмалнп пбразпваое 
Превенција наркпманије и алкпхплизма 

Не знам 
Квалитетна музика у клубпвима 

Пппусти/ппгпднпсти за младе 
Екплпгија/заштита живптне средине 

Ппнашаое и некултура младих 
Бесплатни кпнцерти 

Градски превпз 
Екпнпмски стандард 
Спцијална пплитика 

Мпгућнпсти напредпваоа на ппслу 
Спречаваое страначкпг заппшљаваоа 

Ппнашаое у сапбраћају 
Брпј и квалитет стручних пракси 

Кпмуналнп уређеое 
Инфраструктура 

Већи избпр прпдавница и тржних центара 
Стипендираое ђака и студената 

Вплпнтираое 
Путпваоа 

Ниже цене шкпларине 
Ппвпљни стамбени кредити и ниже цене станпва за младе 

Мпгућнпсти за хпнпрарнп заппслеое 
Слпбпда гпвпра 

Брига п живптиоама 
Тплеранција различитпсти 
Више слпбпднпг времена 

Хуманитарни рад 
Ппгпднпсти за младе рпдитеље 
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ПБРАЗПВАОЕ МЛАДИХ 

Када су у питаоу ппјединачне шкплске активнпсти, највеће задпвпљствп испитаници ппказују пп питаоу сппртских активнпсти 

(прпсечна пцена на скали пд 1 дп 5, где је прпсек 3, изнпси 3,71). Следе секције (3,63), прпјекти шкпле (3,44), ученички парламент 

(3,43), дпк се на ппследоем месту налази ученички клуб (3,04), за кпји нештп више пд трећине испитаника навпди да ни не ппстпји у 

шкпли.  

Сппрт је пцеоен кап пмиљена ваннаставна активнпст, дпк је најмаое пмиљена дппунска настава. 

71,8% испитаника задпвпљнп је квалитетпм пбразпваоа кпје мпже да се стекне у Нпвпм Саду, супрптан пдгпвпр даје 9,1%, 16,9% има 

неутралан став, дпк 2,3% не зна да прпцени. На скали пд 1 дп 5, где је прпсек 3, прпсечна пцена задпвпљства квалитетпм пбразпваоа 

кпје мпжете да стекнете у Нпвпм Саду изнпси 3,78 и веће прпсечне пцене дају мушки испитаници и пни са највишим степенпм 

пбразпваоа. 

59,3% младих никада нису ппхађали пблике едукације кпји нису у вези са наставпм, 21,3% навпди пдгпвпр „једнпм“, 15,5 % „2-4 пута“, 

дпк 4% навпди пдгпвпр „5 пута и више“. Ваннаставне едукације у већпј мери су ппхађале испитанице, старији пд 20 гпдина, испитаници 

кпји су у браку, студенти  и виспкппбразпвани. 

Теме у пквиру прпграма нефпрмалнпг пбразпваоа за кпје би испитаници били највише заинтереспвани пднпсе се на лични развпј 

(23,9%) и  заппшљаваое (18,3%). Најмаое су заинтереспвани за теме демпкратије и људских права (4,6%). 

43% испитаника задпвпљнп је ппстпјећпм ппнудпм нефпрмалнпг пбразпваоа, 15,7% даје супрптан пдгпвпр, нештп маое пд трећине 

(31,4%) има неутралан став, дпк сваки десети испитаник није инфпрмисан п пвпј теми. На скали пд 1 дп 5, где је прпсек 3, прпсечна 

пцена задпвпљства ппстпјећпм ппнудпм нефпрмалнпг пбразпваоа изнпси 2,57. Веће прпсечне пцене дају испитанице, студенти и 

испитаници кпји су завршили вишу шкплу/факултет.  

58,6% испитаника чулп је за ппстпјаое пнлине курсева из различитих пбласти, 13,4% их је ппхађалп, 0,4% је учествпвалп у оихпвпм 

креираоу, дпк је 27,6% пних кпји нису чули за пнлине курсеве. Најинфпрмисанији су студенти, а на првпм месту курсева за кпје су 

испитаници чули или ппхађали налазе се курсеви страних језика.  
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Оценама 1-5, где је 1- уппште нисам задпвпљан/на, а 5 у пптпунпсти сам задпвпљан/на, прпцените у кпјпј мери 
сте задпвпљни у Вашпј шкпли: 

Ппдузпрак испитаника кпји ппхађају средоу шкплу. Приказ на 100%.  
 

 

5,1 

5,2 

5,5 

9,2 

11,2 

7,0 

6,9 

9,1 

7,9 

7,1 

28,0 

28,2 

29,7 

21,6 

24,1 

25,6 

27,1 

22,3 

25,8 

14,5 

29,5 

23,6 

17,1 

18,3 

8,8 

4,8 

9,0 

16,4 

17,3 

34,3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Сппртским активнпстима 

Секцијама шкпле 

Ученичким парламентпм 

Прпјектима шкпле 

Ученичким клубпм 

Пцена 1 Пцена 2 Пцена 3 Пцена 4 Пцена 5 Не ппстпји у шкпли 
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Укрштаое циљних група са прпсечним пцена задпвпљства: (%) 

 

  Секцијама 

шкпле 

Сппртским 

активнпстима 

Ученичким 

парламентпм 

Ученичким 

клубпм 

Прпјектима 

шкпле 

Мушки 3,44 3,64 3,14 2,91 3,37 

Женски 3,82 3,78 3,75 3,19 3,50 

15-19 3,66 3,77 3,47 3,07 3,49 

20-24 2,33 1,96 2,24 1,96 1,96 

25-30 3,93 3,93 3,93 3,93 3,93 

Приградска насеља 3,37 3,57 3,00 2,94 3,00 

Нпвп насеље и пкплина 3,85 3,89 3,82 3,12 3,75 

Лимани и Центар 3,67 3,65 3,47 2,99 3,42 

Клиса и пкплина 3,57 3,75 3,36 3,14 3,58 

У браку 2,00 1,36 2,00 1,36 1,36 

Није у браку 3,64 3,75 3,46 3,08 3,48 

Ђак 3,66 3,79 3,48 3,06 3,49 

Студент 4,00 3,50 3,50 4,00 4,00 

Заппслен у државнпм сектпру 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 

Заппслен у приватнпм сектпру 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Незаппслен 2,38 2,09 2,30 2,09 2,09 

 Пснпвна шкпла 3,63 3,71 3,43 3,04 3,44 

ТПТАЛ 3,63 3,71 3,43 3,04 3,44 
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Наведите ваннаставну активнпст: (%) 

Ппдузпрак 20,9 % испитаника кпји ппхађају средоу шкплу. 

 

Kпја је најбпља у шкпли:                                                                                    Kпју најмаое вплите: 

 

 

 

  

6,9 

4,8 

4,0 

1,4 

,8 

,7 

,5 

,4 

,4 

,3 

,3 

,3 

Сппртске активнпсти 

Екскурзије 

Не знам 

Хпр 

Драмска секција 

Ликпвна секција 

Библиптекарска секција 

Курс прве ппмпћи 

Псталп 

Језичка секција 

Инфпрматичка секција 

Ппсете сајмпвима 

9,9 

2,9 

1,6 

1,5 

1,3 

0,9 

0,8 

0,7 

0,5 

0,5 

0,3 

Не знам 

Дппунска настава 

Радипнице 

Пбавезне секције 

Сппртске активнпсти 

Ппсете ппзпришту и музеју 

Језичке секције 

Драмска секцијa 

Акција спремаоа шкплскпг … 

Псталп 

Курс прве ппмпћи 

Осталп: математичка секција; гепграфска секција; биплпшка секција. Осталп: рачунарска секција; приредбе; хпр; математичка секција. 
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Кпликп сте генералнп задпвпљни квалитетпм пбразпваоа кпје мпжете да стекнете у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 
  

2,6 

6,5 

16,9 

55,7 

16,1 

2,3 

Уппште нисам задпвпљан-на 

Нисам задпвпљан-на 

Нити сам задпвпљан-на, нити не 

Задпвпљан-на сам 

У пптпунпсти сам задпвпљан-на 

Не знам да прпценим 

Hа скали пд 1 дп 5, где је прпсек 3, прпсечна пцена задпвпљства квалитетпм пбразпваоа кпје мпжете 

да стекнете у Нпвпм Саду изнпси 3,78. 
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Укрштаое циљних група са прпсечним пценама задпвпљства квалитетпм пбразпваоа кпје мпжете да стекнете у 
Нпвпм Саду  

Циљне групе                                                Прпсечне пцене 

ппл 

Мушки 3,73 

Женски 3,83 

гпдине 

15-19 3,78 

20-24 3,81 

25-30 3,76 

местп 

Приградска насеља 3,62 

Нпвп насеље и пкплина 3,88 

Лимани и Центар 4,08 

Клиса и пкплина 3,42 

брачни статус 

у браку 3,76 

није у браку 3,79 

радни статус 

Ђак 3,86 

Студент 3,89 

Заппслен у државнпм сектпру 3,89 

Заппслен у приватнпм сектпру 3,81 

Незаппслен 3,59 

Ппљппривредник* 3,05 

Нефпрмалнп заппслен (рад на црнп)* 3,38 

пбразпваое 

Оснпвна шкпла 3,68 

Средоа шкпла 3,77 

Виша, факултет + 3,95 

ТОТАЛ 3,78 
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Да ли сте ппхађали семинаре, курсеве, креативне радипнице или друге врсте едукација, кпје нису у вези са 

наставпм у Вашпј шкпли? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

59,3 

21,3 

15,5 

4,0 

Не, никада 

Да, једнпм 

Да, 2-4 пута 

Да, 5 пута и више 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте ппхађали семинаре, курсеве, креативне радипнице или друге 

врсте едукација, кпје нису у вези са наставпм у Вашпј шкпли? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Не, никада 66,9% 52,0% 75,9% 56,4% 52,3% 73,4% 52,6% 50,8% 55,7% 51,6% 61,5% 

Да, једнпм 18,4% 24,0% 11,8% 25,5% 23,5% 19,6% 21,9% 20,7% 25,0% 22,2% 21,1% 

Да, 2-4 пута 12,4% 18,5% 8,0% 15,1% 19,6% 7,0% 19,8% 22,6% 13,6% 21,3% 13,6% 

Да, 5 пута и више 2,3% 5,6% 4,2% 3,0% 4,6%  5,7% 5,9% 5,7% 4,9% 3,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Не, никада 78,1% 41,9% 45,6% 57,6% 64,5% 90,9% 58,1% 79,7% 56,5% 30,4% 

Да, једнпм 10,9% 33,3% 22,8% 21,4% 20,4% 9,1% 16,1% 12,2% 26,8% 25,7% 

Да, 2-4 пута 7,3% 21,0% 25,3% 16,4% 12,9%  19,4% 5,8% 14,5% 33,6% 

Да, 5 пута и 

више 
3,6% 3,8% 6,3% 4,6% 2,2%  6,5% 2,2% 2,2% 10,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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За кпје теме у пквиру прпграма нефпрмалнпг пбразпваоа бисте били највише заинтереспвани? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

 

23,9% 

18,3% 

14,4% 

13,4% 

11,5% 

6,1% 

5,8% 

4,6% 

1,3% 

,7% 

Лични развпј 

Заппшљаваое 

Здравље младих 

Безбеднпст младих 

Предузетништвп 

Екплпгија 

Тплеранција и спцијалнп укључиваое 

Демпкратија и људска права 

Не знам 

Псталп 

Осталп:  сппрт (више пута ппменут); уметнпст (2x); кпзметика; енергетика; 

астрпнпмија; шминкаое; нпвинарствп; мпрална начела; креативне радипницe. 
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У кпјпј мери сте задпвпљни ппстпјећпм ппнудпм нефпрмалнпг пбразпваоа (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

3,2 

12,5 

31,4 

36,4 

6,6 

10,0 

Уппште нисам задпвпљан-на 

Нисам задпвпљан-на 

Нити сам задпвпљан-на, нити не 

Задпвпљан-на сам 

У пптпунпсти сам задпвпљан-на 

Не знам, нисам инфпрмисан п тпме 

Hа скали пд 1 дп 5, где је прпсек 3, прпсечна пцена задпвпљства ппстпјећпм ппнудпм нефпрмалнпг 

пбразпваоа изнпси 2,57. 
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Укрштаое циљних група са прпсечним пценама задпвпљства ппстпјећпм ппнудпм нефпрмалнпг пбразпваоа 

Циљне групе                                                Прпсечне пцене 

ппл 

Мушки 3,25 

Женски 3,42 

гпдине 

15-19 3,33 

20-24 3,40 

25-30 3,31 

местп 

Приградска насеља 3,25 

Нпвп насеље и пкплина 3,57 

Лимани и Центар   3,50 

Клиса и пкплина 2,97 

    брачни статус 

у браку 3,29 

није у браку 3,36 

  радни статус 

Ђак 2,65 

Студент 2,82 

Заппслен у државнпм сектпру 2,43 

Заппслен у приватнпм сектпру  2,42 

Незаппслен 2,52 

Ппљппривредник* 2,76 

Нефпрмалнп заппслен (рад на црнп)* 2,54 

  пбразпваое 

Оснпвна шкпла 2,54 

Средоа шкпла 2,53 

Виша, факултет + 2,68 

ТОТАЛ 2,57 
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Да ли сте чули за ппстпјаое пнлајн курсева из различитих пбласти? (%) 

Тптал узпрак. 

 
 

 

  

58,6 

27,6 

13,4 

,4 

Да, чуп-ла 

Не 

Да, ппхађап-ла 

Да, учествпвап-ла у креираоу 
пнлајн курса 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте чули за ппстпјаое пнлајн курсева из различитих пбласти? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да, чуп/ла    55,2% 61,8% 58,3% 59,7% 57,9% 44,3% 71,9% 59,3% 68,2% 54,7% 59,6% 

Да,  ппхађап/ла      13,6% 13,3% 2,1% 12,8% 19,8% 11,4% 8,9% 21,6% 8,0% 20,4% 11,4% 

Да,  учествпвап/ла у 

креираоу пнлајн курса    
,2% ,6%  ,7% ,4% ,3% 1,0% ,3%   ,5% 

Не   31,0% 24,4% 39,6% 26,8% 21,8% 44,0% 18,2% 18,7% 23,9% 24,9% 28,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да, чуп/ла    57,6% 69,2% 53,8% 59,0% 51,1%  75,9% 48,1% 67,9% 58,1% 

Да,  ппхађап/ла      1,6% 16,8% 24,4% 17,0% 12,4% 18,2% 6,9% 3,6% 12,3% 32,1% 

Да,  учествпвап/ла у 

креираоу пнлајн курса    
 ,5%  ,7%   3,4%  ,7% ,5% 

Не   40,8% 13,5% 21,8% 23,3% 36,6% 81,8% 13,8% 48,3% 19,1% 9,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Из кпје пбласти је бип пнлајн курс/курсеви? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су чули, ппхађали или учествпвали у креираоу пнлине курса. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 

100%.  

 
  

54,9% 

23,0% 

20,9% 

1,2% 

Страни језик-страни језици 

Стицаое нпвих ппслпвних знаоа-
вештина 

Развпј личних вештина 

Прпграмираое 
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  ЗАППШЉАВАОЕ МЛАДИХ 

На питаое п тренутнпм заппслеоу, нештп више пд трећине испитаника (34,8%) навпди да се јпш увек шкплује, 24% је заппсленп, али не 

у струци, 18,1% ради у струци, дпк 23,1% тренутнп није заппсленп.  

38% испитаника тренутнп је у прпцесу тражеоа ппсла, 62% навпди супрптан пдгпвпр. У прпцесу тражеоа ппсла у већпј мери су млади 

узраста пд 20 дп 24 гпдине и незаппслени.  

72% испитаника не налази се на евиденцији Наципналне службе за заппшљаваоа, 28% да (млади пд 20 дп 24 гпдине и незаппслени). 

11% младих је учлаоенп у пмладинску задругу (старпсна група пд 20 дп 24, студенти), дпк 89% није.  

15% испитаника желелп би да ппкрене сппствени ппсап, дпк 85% даје супрптан пдгпвпр. Међу пнима кпји би да ппкрену сппствени 

ппсап налазе се млади старији пд 20 гпдина и заппслени у приватнпм сектпру.  

Ппдузпрак испитаника кпји би да ппкрену сппствени ппсап изјашоавап се п тпме какав би ппсап бип у питаоу и највећи брпј 

испитаника се јпш није пдлучип или навпди да би птвприли рестпран/fast food  или фризерски салпн. 

Трећина испитаника није чула за прпграме рада у Нпвпм Саду, 49% је пних кпји су чули за оих, али их нису кпристили, дпк је 18% 

кприсника прпграма. Наведене прпграме у већпј мери су кпристиле испитанице, испитаници узраста пд 25 дп 30 гпдина, пни кпји су у 

браку, заппслени у државнпм сектпру и виспкппбразпвани.  

На питаое „Кпја би Вам пбука ппмпгла у тражеоу ппсла“ 29,2% испитаника навпди курс енглескпг или некпг другпг странпг језика, 

21,6% пбуку за рад на рачунарима, 17,8% пбуку из пбласти предузетништва, 16,4% пбуку за писаое CV-а или мптиваципнпг писма, дпк 

је 14% пних кпји сматрају да им никакве пбуке не би ппмпгле. Пстали пдгпвпри изнпсе 1%. 

35% испитаника чулп је за фриленсинг праксу, дпк 65% није. Више су инфпрмисани старији пд 20 гпдина, студенти и виспкппбразпвани 

испитаници у пднпсу на пстале циљне групе.  
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Да ли сте тренутнп заппслени? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

 

  

34,8 

24,0 

23,1 

18,1 

Јпш се шкплујем 

Да, али не у струци 

Не 

Да, у струци 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте тренутнп заппслени? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да, али не у струци  28,0% 20,2% 2,5% 20,9% 37,2% 23,7% 23,4% 21,0% 30,1% 34,4% 21,1% 

Да, у струци    17,1% 19,2% ,4% 8,4% 33,7% 24,4% 14,1% 18,7% 10,2% 42,9% 10,9% 

Не  22,5% 23,6% 12,7% 30,3% 23,8% 20,9% 18,8% 19,7% 37,5% 21,9% 23,4% 

Јпш се шкплујем  32,4% 37,0% 84,4% 40,4% 5,3% 31,0% 43,8% 40,7% 22,2% ,9% 44,6% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да, али не у 

струци  
  3,2% 26,9% 60,3%  9,1% 53,3% 13,6% 29,3% 31,3% 

Да, у струци        73,1% 39,7%  9,1%   8,9% 12,6% 44,4% 

Не      100,0% 81,8% 33,3% 24,8% 22,5% 21,0% 

Јпш се шкплујем  100% 96,7%        13,3% 52,6% 35,6% 3,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли сте тренутнп у прпцесу тражеоа ппсла (акп сте заппслени, да ли тражите други ппсап)? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су завршили шкплпваое. Приказ на 100%.  

 
 

  

Да 38% 

Не 62% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте тренутнп у прпцесу тражеоа ппсла (акп сте заппслени, да ли 

тражите други ппсап)“? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 35,7% 39,7% 27,0% 51,4% 33,0% 36,7% 33,9% 38,9% 40,9% 29,7% 41,9% 

Не 64,3% 60,3% 73,0% 48,6% 67,0% 63,3% 66,1% 61,1% 59,1% 70,3% 58,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да   38,5% 12,8% 23,9% 70,4%   73,1% 36,3% 38,2% 38,2% 

Не 100,0% 61,5% 87,2% 76,1% 29,6% 100,0% 26,9% 63,7% 61,8% 61,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

  



37 
 
 

Да ли се тренутнп налазите на евиденцији Наципналне службе за заппшљаваое? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су завршили шкплпваое. Приказ на 100%.  

 
 

  

Да 28% 

Не 72% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли се тренутнп налазите на евиденцији Наципналне службе за 

заппшљаваое? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 26,6% 29,7% 22,2% 37,3% 24,8% 31,2% 25,7% 23,8% 31,4% 24,7% 29,9% 

Не 73,4% 70,3% 77,8% 62,7% 75,2% 68,8% 74,3% 76,2% 68,6% 75,3% 70,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да   19,2% 7,6% 12,5% 61,8% 25,0% 57,7% 40,0% 25,1% 22,2% 

Не 100,0% 80,8% 92,4% 87,5% 38,2% 75,0% 42,3% 60,0% 74,9% 77,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли сте члан пмладинске задруге? (%) 

Тптал узпрак. 

 
 

  

Да 11% 

Не 89% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте члан пмладинске задруге? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 10,3% 10,9% 8,9% 17,2% 7,0% 10,4% 14,1% 8,9% 9,7% 4,4% 12,5% 

Не 89,7% 89,1% 91,1% 82,8% 93,0% 89,6% 85,9% 91,1% 90,3% 95,6% 87,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 8,3% 25,3% 2,5% 4,3% 11,8%   16,7% 8,6% 14,5% 6,5% 

Не 91,7% 74,7% 97,5% 95,7% 88,2% 100,0% 83,3% 91,4% 85,5% 93,5% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли бисте желели да ппкренете сппствени ппсап у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

Да 15% 

Не 85% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли бисте желели да ппкренете сппствени ппсап у Нпвпм Саду? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 14,5% 15,3% 8,1% 14,1% 18,7% 17,1% 15,6% 11,5% 15,9% 17,3% 14,2% 

Не 85,5% 84,7% 91,9% 85,9% 81,3% 82,9% 84,4% 88,5% 84,1% 82,7% 85,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 8,9% 10,8% 7,6% 22,3% 15,1% 9,1% 23,3% 11,7% 16,4% 17,7% 

Не 91,1% 89,2% 92,4% 77,7% 84,9% 90,9% 76,7% 88,3% 83,6% 82,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Какав ппсап бисте желели да ппкренете? (%) 

Ппдузпрак 15% испитаника кпји би желели да ппкрену сампсталан ппсап.  

 

2,4 

1,8 

1,7 

1,3 

,8 

,7 

,6 

,5 

,5 

,5 

,4 

,4 

,4 

,3 

,3 

,3 

,3 

,3 

,3 

,2 

,2 

,2 

,2 

,2 

,1 

Не знам, нисам се јпш пдлучип/ла 

Псталп 

Рестпран/Fast food 

Фризерски салпн 

Кпзметички салпн 

Већ сам ппкренуп/ла сппствени ппсап 

Прпдавница/тргпвина 

Fitness центар/теретана 

Ппљппривреда, прганска прпизвпдоа 

Аутпмеханичарска радоа 

Центар страних језика 

Занатска радоа 

Маркетинг  и consulting агенција  

Pet shop

Ппсластичарница 

Адвпкатска канцеларија 

Кафић 

Грађевинска фирма 

Графички и wеb дизајн 

Медији 

Коигпвпдствена агенција 

Медицинске услуге (стпматплпг, дерматплпг, ппликлиника) 

Уметничка галерија, радипница 

Дечија играпница 

Пекара 

Осталп: плесна шкпла; курирска служба; курс за 
рачунаре; туристичка агенција; агенција за 
пдржаваое хигијене; невладина прганизација за 
заштиту живптне средине; кетеринг; аутп шкпла; 
плац пплпвних впзила; пбласт сапбраћаја; 
аутппревпзник; кладипница; агенција за 
некретнине. 
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Кпликп сте инфпрмисани п прпграмима рада у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Чуп сам за оих – 
кпристип-ла сам 

18% 

Чуп сам за оих – 
нисам кпристип-

ла 49% 

Нисам чуп-ла за 
оих 33% 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Кпликп сте инфпрмисани п прпграмима рада у Нпвпм Саду? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Чуп сам за оих – 

кпристип/ла сам    
14,7% 20,9% 4,2% 11,1% 29,2% 13,3% 19,3% 21,7% 17,5% 33,8% 13,1% 

Чуп сам за оих – нисам 

кпристип/ла   
48,8% 48,7% 42,4% 63,1% 42,6% 37,8% 49,0% 57,2% 53,7% 42,2% 50,7% 

Нисам чуп/ла за оих    36,6% 30,4% 53,4% 25,8% 28,1% 48,9% 31,8% 21,1% 28,8% 24,0% 36,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Чуп сам за оих – 

кпристип/ла сам    
2,1% 9,7% 45,6% 28,8% 12,9%   22,6% 7,2% 14,0% 43,0% 

Чуп сам за оих – 

нисам кпристип/ла   
41,9% 68,1% 31,6% 44,8% 52,7%   48,4% 40,0% 58,0% 45,8% 

Нисам чуп/ла за оих    56,0% 22,2% 22,8% 26,5% 34,4% 100,0% 29,0% 52,8% 28,0% 11,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Кпја би Вам пбука ппмпгла у тражоу ппсла? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

 

  

29,2% 

21,6% 

17,8% 

16,4% 

14,0% 

1,0% 

Курс енглескпг или некпг другпг странпг 
језика 

Пбука за рад на рачунарима 

Предузетништвп 

Пбука за писаое ЦВ-а, мптиваципнпг 
писма и ппнашаоа тпкпм интервјуа 

Никакве пбуке ми не би ппмпгле 

Псталп 

Oсталп: ТВ пракса; стручне едукације (вишеструки пдгпвпр); не знам; не мпгу да 

радим збпг здравствених прпблема; курс за фитнес инструктпра; курс за 

ппсластичара; курс за маникираили педикира; јпш не размишљам п тпме. 
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Да ли сте чули за фриленсинг праксу?  (%) 

Тптал узпрак. 

 

Да 35% 

Не 65% 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте чули за фриленсинг праксу? 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 33,9% 36,5% 18,6% 41,4% 39,8% 32,0% 35,4% 47,4% 19,3% 33,3% 35,8% 

Не 66,1% 63,5% 81,4% 58,6% 60,2% 68,0% 64,6% 52,6% 80,7% 66,7% 64,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 16,8% 57,8% 43,0% 36,4% 25,8% 27,3% 43,3% 16,2% 39,9% 58,1% 

Не 83,2% 42,2% 57,0% 63,6% 74,2% 72,7% 56,7% 83,8% 60,1% 41,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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ЗДРАВЉЕ МЛАДИХ 

Нештп више пд пплпвине младих навпди да впди рачуна п свпјпј исхрани (53%) и тп су у нештп већпј мери девпјке, студенти и 

заппслени у државнпм сектпру, дпк са ппрастпм степена пбразпваоа расте брпј испитаника кпји впде рачуна п свпјпј исхрани. 

Највећи брпј испитаних (57%) кпд лекара или зубара пдлази самп када има пдређени здравствени прпблем, и тп више навпде 

младићи, заппслени у приватнпм сектпру и испитаници са завршенпм средопм шкплпм. 34% навпди да пдлази на превентивне-

редпвне систематске прегледе, дпк 9% никада не пдлази кпд лекара и зубара.  

32,8% младих се не бави сппртпм и тп су више девпјке негп младићи, испитаници кпји су браку и заппслени у државнпм сектпру. Са 

ппрастпм гпдина старпсти, кап и степена пбразпваоа, расте брпј младих кпји се не баве сппртпм. Сампсталнп, рекреативним сппртпм, 

ппвременп се се бави 44,1% испитаника, а редпвнп 18% испитаника, дпк се прпфесипналнп сппртпм бави 5,2% испитаника. 

Нештп више пд трећине испитаника (34,5%) редпвнп кпристи кпнтрацептивна средства, а 26,4% ппнекад. 24,7% не кпристи 

кпнтрацептивна средства и тп су у већем брпју младићи, испитаници старпсти пд 25 дп 30 гпдина, незаппслени и испитаници са 

завршенпм пснпвнпм шкплпм. 14,4% испитаника навпди да није сексуалнп активнп. 

Међу младима 40% је пушача и тп су углавнпм испитаници пд 20 дп 30 гпдина старпсти, испитаници кпји су у браку, незаппслени и  

заппслени у приватнпм сектпру. 

Алкпхпл се најчешће кпнзумира једнпм месечнп, штп навпди 27,8% младих, дпк пдпгпвпр једнпм недељнп навпди 25,2%. Пкп петина 

(22,1%) испитаних навпди да алкпхпл кпнзумира више пута гпдишое, 8,4% једнпм дп два пута гпдишое, 13,4% ређе пд једнпм 

гпдишое, а пдгпвпр свакпдневнп даје 3% испитаника.  

23% испитаника пптврђује да је некада прпбалп психпактивне супстанце, и тп више навпде младићи негп девпјке, кап и испитаници 

заппслени у приватнпм сектпру, дпк са ппрастпм гпдина старпсти расте брпј младих кпји су прпбали психпактивне супстанце.   

За саветпвалиште за младе у Нпвпм Саду чулп је 53% испитаних, дпк 44% није чулп, а 3% је пних кпји су кпристили услуге 

саветпвалишта. Међу пнима кпји су чули више је девпјака, студената, испитаника кпји су у браку, заппслених у приватнпм сектпру, дпк 

са ппрастпм гпдина старпсти и степена пбразпваоа расте прпценат испитаника кпји су чули за саветпвалиште за младе у Нпвпм Саду. 
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Највећи брпј испитаника није чулп за прпграме превенције менталнпг здравља у Нпвпм Саду (60%), 37,8% младих навпди да је чулп за 

пве прпграме, 1,2% да су учествпвали, а 1% да су креирали неке пд пвих прпграма. 

Пд начина на кпје би мпгли да унапреде сппственп здравље, укпликп би ппстпјала пптреба за тим, на првпм месту млади навпде 

ппвећану физичку активнпст (26,4%), затим регулисаое исхране (25,8%) и редпвне, превентивне здравствене прегледе (13,2%), 9,5% не 

зна да пдгпвпри, а 5,3% навпди некпнзумацију цигарета. 5% навпди да би пптражили ппмпћ стручоака (психплпг, саветпвалиште, 

нутриципниста), дпк се пстали пдгпвпри јављају у прпценту маоем пд 3%.  
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Впдим рачуна п свпјпј исхрани. (%) 

Тптал узпрак. 

 

Да 53% 

Не 47% 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Впдим рачуна п свпјпј исхрани?“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 42,6% 64,0% 50,8% 55,7% 53,4% 52,2% 54,2% 55,3% 51,7% 57,3% 52,4% 

Не 57,4% 36,0% 49,2% 44,3% 46,6% 47,8% 45,8% 44,7% 48,3% 42,7% 47,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен 
ппљппривредн

ик* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 50,8% 61,1% 60,8% 54,6% 46,2% 27,3% 46,7% 44,2% 52,2% 72,0% 

Не 49,2% 38,9% 39,2% 45,4% 53,8% 72,7% 53,3% 55,8% 47,8% 28,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Кпд лекара/зубара пдлазим: (%) 

Тптал узпрак. 

 

Самп када имам 
пдређени 

здравствени 
прпблем 57% 

Одлазим и на 
превентивне-

редпвне 
систематске 

прегледе 34% 

Не пдлазим кпд 
лекара-зубара 9% 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Кпд лекара/зубара пдлазим“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Самп када имам пдређени 

здравствени прпблем 
64,0% 50,4% 51,9% 59,3% 58,4% 50,6% 67,7% 58,0% 55,7% 60,0% 56,2% 

Пдлазим и на превентивне / 

редпвне систематске прегледе 
21,9% 44,8% 39,7% 32,7% 30,8% 36,4% 29,2% 35,1% 30,1% 31,6% 34,1% 

Не пдлазим кпд лекара/зубара 14,0% 4,8% 8,4% 8,1% 10,8% 13,0% 3,1% 6,9% 14,2% 8,4% 9,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Самп када имам пдређени 

здравствени прпблем 
53,1% 58,9% 57,0% 63,9% 52,4% 33,3% 40,0% 53,2% 60,9% 56,5% 

Пдлазим и на превентивне / 

редпвне систематске 

прегледе 

41,7% 38,4% 35,4% 25,6% 31,6% 8,3% 46,7% 32,6% 31,2% 39,7% 

Не пдлазим кпд 

лекара/зубара 
5,2% 2,7% 7,6% 10,5% 16,0% 58,3% 13,3% 14,2% 8,0% 3,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли се бавите сппртпм? (%) 

Тптал узпрак. 

 

44,1 

32,8 

18,0 

5,2 

Да, бавим се сампсталнп рекреативним сппртпм 
ппвременп (ппвременп вежбаое, пливаое, 

трчаое, впжоа бицикла, рплери 

Не бавим се сппртпм 

Да, бавим се рекреативнп сппртпм (тренирам у 
клубу, шкплскпј секцији, индивидуални часпви) 

Да, бавим се прпфесипналнп сппртпм (редпвнп 
вежбаое, пливаое, трчаое, впжоа бицикла, 

рплери и сл.) 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли се бавите сппртпм?“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да, бавим се рекреативнп сппртпм 

(тренирам у клубу, шкплскпј 

секцији, индивидуални часпви) 

19,6% 16,4% 36,9% 10,8% 12,8% 16,5% 22,5% 19,4% 13,6% 11,1% 19,9% 

Да, бавим се прпфесипналнп 

сппртпм 
7,2% 3,2% 12,3% 3,7% 2,4% 8,2% 3,7% 3,6% 4,0% 1,3% 6,3% 

Да, ппвременп се сампсталнп  

бавим рекреативним сппртпм 
46,7% 41,6% 35,2% 49,2% 45,4% 48,1% 39,8% 42,8% 43,2% 41,3% 45,0% 

Не бавим се сппртпм 26,4% 38,8% 15,7% 36,4% 39,4% 27,2% 34,0% 34,2% 39,2% 46,2% 28,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен 

у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да, бавим се рекреативнп сппртпм 

(тренирам у клубу, шкплскпј секцији, 

индивидуални часпви) 

39,3% 15,7% 14,1% 12,8% 8,6% 18,2% 13,3% 25,0% 12,3% 16,8% 

Да, бавим се прпфесипналнп сппртпм  14,1% 5,4% 1,3% 2,0% 2,2% 27,3%   10,3% 2,9% ,9% 

Да, ппвременп се сампсталнп  бавим 

рекреативним сппртпм  
33,0% 55,1% 35,9% 46,6% 44,3% 18,2% 53,3% 35,3% 50,7% 46,3% 

Не бавим се сппртпм 13,6% 23,8% 48,7% 38,7% 44,9% 36,4% 33,3% 29,4% 34,1% 36,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укпликп сте сексуалнп активни, да ли редпвнп кпристите кпнтрацептивна средства (%) 

Тптал узпрак. 

 

34,5 

26,4 

24,7 

14,4 

Да, редпвнп 

Да, ппнекад 

Не 

Нисам сексуалнп активан-на 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Укпликп сте сексуалнп активни, да ли редпвнп кпристите кпнтрацептивна 

средства“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да, редпвнп 32,0% 36,8% 20,8% 40,9% 37,4% 38,8% 38,5% 29,2% 31,3% 26,2% 37,0% 

Да, ппнекад 28,7% 24,2% 14,0% 32,2% 29,1% 27,4% 24,5% 28,9% 22,2% 28,4% 25,9% 

Не 27,2% 22,4% 19,1% 19,5% 31,1% 21,8% 20,3% 24,6% 35,2% 45,4% 18,7% 

Нисам сексуалнп 

активан/на 
12,2% 16,6% 46,2% 7,4% 2,4% 12,0% 16,7% 17,4% 11,4%   18,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да, редпвнп 18,3% 47,3% 44,9% 37,4% 31,4% 18,2% 33,3% 19,4% 40,1% 48,8% 

Да, ппнекад 11,5% 26,3% 21,8% 32,8% 29,7% 45,5% 40,0% 22,5% 32,1% 21,4% 

Не 16,8% 12,9% 29,5% 29,2% 35,1% 36,4% 20,0% 28,9% 20,5% 26,0% 

Нисам сексуалнп 

активан/на 
53,4% 13,4% 3,8% ,7% 3,8%   6,7% 29,2% 7,2% 3,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте пушач? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Да 40% 

Не 60% 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте пушач“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 42,4% 38,1% 21,6% 46,3% 45,9% 41,1% 42,7% 39,8% 36,4% 47,1% 38,1% 

Не 57,6% 61,9% 78,4% 53,7% 54,1% 58,9% 57,3% 60,2% 63,6% 52,9% 61,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппсле

н 

ппљппривредн

ик* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 16,8% 34,1% 40,5% 50,5% 48,9% 54,5% 60,0% 36,4% 42,5% 42,1% 

Не 83,2% 65,9% 59,5% 49,5% 51,1% 45,5% 40,0% 63,6% 57,5% 57,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Кпликп честп пијете алкпхпл? (%) 

Тптал узпрак. 

 

13,4 

8,4 

22,1 

27,8 

25,2 

3,0 

Ређе пд једнпм гпдишое 

Једнпм дп 2 пута гпдишое 

Више пута гпдишое 

Једнпм месечнп 

Једнпм недељнп 

Свакпдневнп 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Кпликп честп пијете алкпхпл“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Ређе пд једнпм гпдишое  10,1% 16,5% 28,8% 7,4% 9,3% 7,9% 13,6% 14,1% 21,6% 9,9% 14,4% 

Једнпм дп 2 пута гпдишое 6,0% 10,7% 8,5% 6,7% 9,3% 6,3% 11,0% 8,6% 8,5% 10,8% 7,7% 

Више пута гпдишое 16,5% 27,6% 20,3% 22,2% 22,9% 19,4% 26,7% 19,7% 26,1% 24,2% 21,5% 

Једнпм месечнп 27,8% 28,0% 19,1% 31,6% 30,0% 36,2% 20,9% 27,6% 21,0% 28,3% 27,7% 

Једнпм недељнп 34,0% 16,7% 21,6% 26,6% 26,4% 27,3% 23,0% 29,3% 17,6% 25,1% 25,3% 

Свакпдневнп 5,6% ,6% 1,7% 5,4% 2,2% 2,9% 4,7% ,7% 5,1% 1,8% 3,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Ређе пд једнпм 

гпдишое  
32,8% 7,6% 7,8% 5,9% 15,1%   13,8% 20,3% 9,4% 10,3% 

Једнпм дп 2 

пута гпдишое 
9,4% 10,3% 9,1% 6,9% 8,6%   3,4% 5,8% 8,7% 12,1% 

Више пута 

гпдишое 
19,3% 22,7% 27,3% 22,9% 22,6% 25,0% 10,3% 22,8% 19,5% 25,7% 

Једнпм 

месечнп 
19,8% 33,5% 32,5% 32,7% 21,5% 16,7% 24,1% 20,1% 31,5% 33,6% 

Једнпм 

недељнп 
18,8% 24,9% 20,8% 29,4% 24,2% 33,3% 41,4% 26,2% 27,9% 18,2% 
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ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Свакпдневнп   1,1% 2,6% 2,3% 8,1% 25,0% 6,9% 4,7% 3,1%   

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

Да ли сте икада прпбали неке пд психпактивних супстанци? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Да 23% 

Не 77% 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте икада прпбали неке пд психпактивних супстанци“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 32,6% 13,9% 12,7% 21,8% 29,3% 30,8% 20,3% 20,0% 17,6% 22,7% 23,1% 

Не 67,4% 86,1% 87,3% 78,2% 70,7% 69,2% 79,7% 80,0% 82,4% 77,3% 76,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппсле

н 

ппљппривредн

ик* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 10,4% 18,8% 15,4% 32,4% 24,2% 81,8% 26,7% 24,2% 23,2% 20,6% 

Не 89,6% 81,2% 84,6% 67,6% 75,8% 18,2% 73,3% 75,8% 76,8% 79,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте чули за саветпвалиште за младе у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Да, самп сам 
чуп-ла 53% 

Да, кпристип-ла 
сам услуге 3% 

Не 44% 
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 Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте чули за саветпвалиште за младе у Нпвпм Саду“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да, самп сам чуп/ла 50,1% 54,6% 41,1% 52,2% 58,2% 38,9% 62,8% 53,9% 62,5% 58,7% 50,5% 

Да, кпристип/ла сам услуге 1,6% 5,0% 1,7% 4,0% 3,7% 3,2% 3,1% ,7% 8,0% 5,3% 2,7% 

Не 48,2% 40,5% 57,2% 43,8% 38,0% 57,9% 34,0% 45,4% 29,5% 36,0% 46,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да, самп сам 

чуп/ла 
43,2% 59,5% 55,7% 58,8% 44,9% 18,2% 48,4% 38,2% 56,7% 68,2% 

Да, кпристип/ла 

сам услуге 
1,6% 2,7% 2,5% 2,3% 7,6%   6,5% 4,5% 2,2% 3,3% 

Не 55,2% 37,8% 41,8% 38,9% 47,6% 81,8% 45,2% 57,4% 41,2% 28,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте чули за неке пд прпграма превенције менталнпг здравља младих у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

60,0% 

37,8% 

1,2% 

1,0% 

Не, нисам чуп-ла 

Да, чуп-ла сам 

Да, и учествпвап-ла сам 

Да, неке пд оих сам и креирап-ла 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте чули за неке пд прпграма превенције менталнпг здравља младих у 

Нпвпм Саду“ 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Дам чуп/ла сам 33,1% 42,4% 26,7% 38,4% 43,3% 31,0% 44,0% 36,0% 46,6% 41,6% 36,7% 

Да, неке пд нјих сам и 

креирап/ла 
,2% 1,7% ,9% ,8% 1,1% 1,3% ,2% ,4% 2,1% 0,0% 1,3% 

Да, и учествпвап/ла сам ,5% 1,8% 1,6% 1,3% ,9% ,4% 2,4% ,7% 2,3% 1,3% 1,2% 

Не, нисам чуп/ла 66,1% 54,1% 70,7% 59,5% 54,7% 67,3% 53,4% 62,9% 48,9% 57,1% 60,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Дам чуп/ла сам 26,6% 45,5% 51,4% 40,6% 34,3% 12,9% 29,5% 25,1% 40,3% 54,4% 

Да, неке пд нјих 

сам и креирап/ла 
,2% 1,1% 0,0% ,8% 2,6% 0,0% 0,0% 1,1% 1,4% 0,0% 

Да, и 

учествпвап/ла 

сам 

1,8% 1,1% 1,1% ,2% 2,0% 0,0% 3,9% 1,8% 1,3% 0,0% 

Не, нисам чуп/ла 71,3% 52,3% 47,5% 58,4% 61,2% 87,1% 66,6% 71,9% 57,0% 45,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укпликп бисте имали пптребу за тим, да ли знате на кпје све начине бисте Ви личнп мпгли да унапредите сппственп 

здравље? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

26,4% 

25,8% 

13,2% 

9,5% 

5,3% 

5,0% 

2,9% 

2,4% 

2,2% 

2,1% 

1,5% 

1,5% 

,7% 

,6% 

,5% 

,2% 

Ппвећанпм физичкпм активнпшћу 

Регулисаоем исхране (редпвна, разнпврсна, прганска) 

Редпвним, превентивним здравственим прегледима 

Не знам 

Некпнзумацијпм цигарета 

Пптражип/ла бих ппмпћ стручоака (психплпг, саветпвалиште, … 

Некпнзумацијпм алкпхпла 

Личним развпјем, едукацијпм 

Смаоенпм излпженпсти стресу 

Ппвећаоем брпја сати сна 

Пдмпрпм, више времена прпвпдип/ла бих у прирпди 

Саветима ппрпдице и пријатеља 

Ппвећаоем унпса течнпсти 

Већу пажоу ппсветип/ла бих личнпј хигијени 

Псталп 

Некпнзумацијпм психпактивних супстанци 

Осталп: клпнити се лпшег друштва (више пута ппменут пдгпвпр); редпвним кпнзумираоем 

лекпва; религија; преселити се на селп; кпришћеое прирпдних лекпва уместп хемије. 
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СЛПБПДНП ВРЕМЕ И КУЛТУРА МЛАДИХ 

У слпбпднп време 46,3% младих у Нпвпм Саду излази и дружи се, а 16,8% је пних кпји тп време прпвпде на друштвеним мрежама. 

12,2% се ппредељује да се бави сппртпм, 10,4% прати ТВ прпграм, 7,2% свпје слпбпднп време прпвпди читајући, дпк се пстали 

пдгпвпри јављају у маое пд 5% случајева.  

30% испитаних навпди да у Нпвпм Саду ппстпји јавни прпстпр за прпвпђеое слпбпднпг времена младих (пмладински клубпви, 

културни и сппртски центри, сппртски терени и сличнп). 45% навпди да не зна да ли пвакви прпстпри ппстпје, дпк 25% даје пдгпвпр да у 

оихпвпј лпкалнпј заједници не ппстпје пвакви прпстпри.  

Штп се тиче кључних ствари кпји недпстају у Нпвпм Саду да би млади прпвпдили свпје слпбпднп време бпље и квалитетније, 38,7% 

навпди да недпстаје већа ппнуда културних садржаја, 36,3% сматра да недпстаје већа ппнуда сппртских садржаја, 19,1% навпди већи 

брпј кафића и клубпва, а пстали пдгпвпри се јављају у прпценту маоем пд 4%.  

У ппследоих 12 месеци 32,9% младих ниједнпм није ппсетилп бипскпп, дп 3 пута је ппсетилп пкп пплпвине младих (49,7%), а 17,4% је 

ппсетилп више пд 3 пута. Бипскпп у већпј мери нису ппсетили мушки испитаници, испитаници старпсти пд 20 дп 25 гпдине, 

незаппслени, кап и испитаници са завршенпм пснпвнпм шкплпм.  

42,3% младих у ппследоих 12 месеци ниједнпм није присуствпвалп уживпм извпђеоу (ппзприште, кпнцерт, културнп уметничкп 

друштвп), и тп су углавнпм младићи, испитаници кпји су у браку, незаппслени, кап и испитаници са завршенпм пснпвнпм шкплпм. 44% 

је ппсетилп пвакав дпгађај дп 3 пута, а 13,7% више пд 3 пута.   

71,8% младих ниједнпм није ппсетилп музеј, излпжбу или прпмпцију коиге у прптеклих 12 месеци, и пвај пдгпвпр чешће дају мушки 

испитаници, незаппслени, кап и испитаници са завршенпм пснпвнпм шкплпм. 23,5% навпди да је ппсетилп музеј или излпжбу дп 3 

пута, а 4,7% је пвакав дпгађај ппсетилп више пд 3 пута. 

56% младих сматра да у Нпвпм Саду има дпвпљнп културних дешаваоа за младе, дпк 44% сматра супрптнп. 



71 
 
 

 

Испитаници су ппдељени када је реч п инфпрмисанпсти п културним дешаваоима кпја су намеоена младима у Нпвпм Саду. 48% 

навпди да је инфпрмисанп дпк 52% није инфпрмисанп. Више су инфпрмисане девпјке, студенти и виспкп пбразпвани. 

Гптпвп сви испитаници навпде да нису учествпвали у креираоу културнпг прпграма/активнпсти за младе у Нпвпм Саду (99%) . 

На питаое какп би требалп ппдстаћи да активније пратите културна дешаваоа, 38,3% младих навпди да би цене улазница требалп да 

буду ппвпљније или да ппстпје пппусти за младе. 26,5% навпди да би их ппдстаклп бпље инфпрмисаое п културним дешаваоима. 

20,3% би ппдстакла разнпврснија, а 13,9% већа ппнуда културних дпгађаја за младе. 0,9% навпди да нису заинтереспвани да активније 

прате културна дешаваоа. 

На питаое шта недпстаје да би се Ви личнп у Нпвпм Саду више бавили уметнпшћу, више пд пплпвине младих (53%) се изјашоава да 

нису заинтереспвани да се више баве уметнпшћу. 28% навпди да их спречава недпстатак финансијских средстава. 10,2% навпди да 

недпстају курсеви и шкпле, 5,3% ппрема, а 3,5% прпстпр.  

Трећина младих у Нпвпм Саду су чланпви библиптеке, дпк 67% навпди супрптан пдгпвпр. Међу чланпвима библиптеке више је 

девпјака, студената, ђака, испитаника кпји нису у браку, а са ппрастпм гпдина старпсти ппада брпј испитаника кпји су чланпви 

библиптеке. 

16% младих Нпвпсађана чулп је и уппзнати су са активнпстима Нпви Сад 2021. 55% даје пдгпвпр да су чули, али не знају детаље, дпк 

29% није уппзнатп. Међу пнима кпји нису чули за Нпви Сад 2021 више је испитаника пд 15 дп 19 гпдина старпсти, незаппслених, кап и 

испитаника са пснпвнпм шкплпм. 
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На кпји начин најчешће прпвпдите свпје слпбпднп време? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

  

46,3 

16,8 

12,2 

10,4 

7,2 

4,3 

1,5 

1,3 

Изласци и дружеоа 

Друштвене мреже 

Бавим се сппртпм 

Пратим ТВ прпграм 

Читам 

Ппсећујем ппзпришта, кпнцерте, бипскппе, 
галерије, музеје... 

Прпвпдим време са ппрпдицпм 

Пишем, сликам, свирам... 



73 
 
 

 

Да ли у Нпвпм Саду ппстпји јавни прпстпр за прпвпђеое слпбпднпг времена младих (пмладински клуб, дпм 

младих, центар за младе и сличнп)? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

Да 30% 

Не 25% 

Не знам 45% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли у Нпвпм Саду ппстпји јавни прпстпр за прпвпђеое слпбпднпг 

времена младих (пмладински клуб, дпм младих, центар за младе и сличнп)“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 31,6% 29,2% 29,7% 31,3% 30,2% 44,9% 17,2% 27,2% 24,4% 32,6% 29,8% 

Не 24,6% 25,2% 28,8% 27,6% 20,9% 29,7% 21,4% 19,7% 29,0% 19,6% 26,3% 

Не знам 43,8% 45,6% 41,5% 41,1% 48,9% 25,3% 61,5% 53,1% 46,6% 47,8% 43,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 28,8% 36,6% 27,8% 30,5% 23,7% 100,0% 20,0% 29,0% 29,7% 33,6% 

Не 28,8% 19,4% 16,5% 24,9% 32,8%  16,7% 27,9% 24,9% 19,6% 

Не знам 42,4% 44,1% 55,7% 44,6% 43,5%  63,3% 43,2% 45,4% 46,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Шта пп Вашем мишљеоу недпстаје у Нпвпм Саду да бисте свпје слпбпднп време прпвпдили бпље и 

квалитетније? (%) 

Тптал узпрак. 

 

  

38,7 

36,3 

19,1 

3,0 

1,3 

,8 

,8 

Већа ппнуда културних садржаја 

Већа ппнуда сппртских садржаја 

Већи брпј кафића, клубпва... 

Не знам 

Већа ппнуда ппвпљнијих/бесплатних садржаја 

Већа ппнуда едукативних и научних садржаја 

Ништа, има дпвпљнп садржаја 
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Да ли сте у ппследоих 12 месеци били: (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

  

32,9 

42,3 

71,8 

49,7 

44,0 

23,5 

17,4 

13,7 

4,7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

У бипскппу 

На уживпм извпђеоу – ппзприште, кпнцерт, 
културнп-уметничкп друштвп 

Музеју, излпжби, прпмпцији коиге 

Ниједнпм Дп 3 пута Више пд 3 пута 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте у ппследоих 12 месеци били у бипскппу“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Ниједнпм 39,3% 26,8% 23,7% 39,1% 33,7% 30,5% 31,8% 32,6% 39,4% 37,8% 31,5% 

Дп 3 пута 48,1% 51,4% 55,5% 42,8% 51,3% 53,7% 51,6% 48,4% 42,9% 49,3% 49,8% 

Више пд 3 пута  12,6% 21,8% 20,8% 18,2% 15,0% 15,9% 16,7% 19,1% 17,7% 12,9% 18,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Ниједнпм 18,8% 21,6% 31,6% 34,1% 53,5% 90,9% 37,9% 41,1% 31,0% 22,9% 

Дп 3 пута 59,4% 51,9% 54,4% 50,2% 38,4% 9,1% 44,8% 45,3% 51,1% 54,7% 

Више пд 3 пута  21,9% 26,5% 13,9% 15,7% 8,1%  17,2% 13,6% 17,9% 22,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте у ппследоих 12 месеци били на живпм извпђеоу – ппзприште, 

кпнцерт, културнп-уметничкп друштвп“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Ниједнпм 55,0% 30,2% 38,4% 43,1% 43,8% 51,1% 32,8% 41,4% 38,6% 50,0% 40,1% 

Дп 3 пута 36,4% 51,4% 51,5% 43,1% 40,7% 38,4% 53,1% 40,1% 50,6% 40,2% 45,2% 

Више пд 3 

пута  
8,7% 18,5% 10,1% 13,8% 15,4% 10,5% 14,1% 18,4% 10,8% 9,8% 14,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Ниједнпм 36,6% 25,9% 43,0% 43,0% 61,0% 81,8% 40,0% 56,0% 37,4% 28,8% 

Дп 3 пута 54,5% 52,4% 38,0% 43,0% 30,5% 18,2% 46,7% 38,7% 45,9% 49,3% 

Више пд 3 пута  8,9% 21,6% 19,0% 14,1% 8,6%  13,3% 5,3% 16,7% 21,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте у ппследоих 12 месеци били у музеју, на излпжби, прпмпцији 

коиге“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Ниједнпм 81,0% 63,1% 71,3% 72,1% 71,9% 71,4% 66,1% 73,8% 75,0% 77,2% 70,2% 

Дп 3 пута 16,5% 30,2% 25,7% 23,9% 22,0% 24,1% 28,1% 20,7% 22,7% 19,2% 24,8% 

Више пд 3 пута  2,5% 6,7% 3,0% 4,0% 6,2% 4,4% 5,7% 5,6% 2,3% 3,6% 5,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен 
ппљппривредни

к* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Ниједнпм 71,2% 60,2% 62,8% 74,4% 81,2% 100,0% 73,3% 82,2% 71,0% 55,8% 

Дп 3 пута 26,2% 31,7% 26,9% 21,6% 15,6%  23,3% 16,4% 24,4% 33,5% 

Више пд 3 пута  2,6% 8,1% 10,3% 3,9% 3,2%  3,3% 1,4% 4,6% 10,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сматрате да у Нпвпм Саду има дпвпљнп културних дешаваоа за младе? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

Да 56% 

Не 44% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сматрате да у Нпвпм Саду има дпвпљнп културних дешаваоа за 

младе“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 57,0% 56,0% 54,2% 57,7% 56,8% 59,5% 64,1% 57,2% 41,5% 60,3% 55,4% 

Не 43,0% 44,0% 45,8% 42,3% 43,2% 40,5% 35,9% 42,8% 58,5% 39,7% 44,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппсл

ен 

ппљппривредни

к* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 58,1% 58,1% 63,3% 62,1% 43,0% 18,2% 60,0% 56,1% 56,5% 57,0% 

Не 41,9% 41,9% 36,7% 37,9% 57,0% 81,8% 40,0% 43,9% 43,5% 43,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте инфпрмисани п културним дешаваоима кпји су намеоени  младима Нпвпг Сада? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

Да 48% 

Не 52% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте инфпрмисани п културним дешаваоима кпји су намеоени  

младима Нпвпг Сада“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 41,9% 54,8% 48,3% 51,9% 46,2% 39,6% 54,7% 50,8% 53,4% 43,6% 49,8% 

Не 58,1% 45,2% 51,7% 48,1% 53,8% 60,4% 45,3% 49,2% 46,6% 56,4% 50,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен 
ппљппривредни

к* 

нефпрмалн

п заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 49,5% 58,4% 51,3% 46,7% 42,5% 9,1% 40,0% 40,0% 48,3% 63,1% 

Не 50,5% 41,6% 48,7% 53,3% 57,5% 90,9% 60,0% 60,0% 51,7% 36,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте учествпвали у креираоу културнпг прпграма/активнпсти за младе у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

  
  

Да 1% 

Не 99% 

У креираоу кпг културнпг прпграма/активнпсти за младе у Нпвпм Саду сте 
учествпвали? 

 
Змајеве дечје игре 
Радипница за асертивну кпмуникацију 
Представа 
Ппзприште (представе за младе) 
Литерарни кпнкурс и Змајеве дечје игре 
Кпнцерти 
Кампус фест, трибине 
Излпжбе 

Фплклпрне манифестације 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте учествпвали у креираоу културнпг прпграма/активнпсти за 

младе у Нпвпм Саду“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да ,4% 1,4% ,8% ,7% 1,1%  2,1% 1,0% 1,1%  1,2% 

Не 99,6% 98,6% 99,2% 99,3% 98,9% 100,0% 97,9% 99,0% 98,9% 100,0% 98,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да ,5% 1,6% 1,3% 1,3%    ,3% ,7% 1,9% 

Не 99,5% 98,4% 98,7% 98,7% 100,0% 100,0% 100,0% 99,7% 99,3% 98,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Какп би требалп ппдстаћи Вас личнп да активније пратите културна дешаваоа? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

 

  

38,3% 

26,5% 

20,3% 

13,9% 

,9% 

Ппвпљнијпм ценпм улазница или пппустима 
за младе 

Бпљим инфпрмисаоем младих п културним 
дешаваоима 

Разнпвснијпм ппнудпм културних дпгађаја 

Већпм ппнудпм културних дпгађаја за младе 

Нисам заинтереспван-на 
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Шта недпстаје да би се Ви личнп у Нпвпм Саду више бавили уметнпшћу? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

53,0 

28,0 

10,2 

5,3 

3,5 

Нисам заинтереспван-на 

Финансијска средства 

Курсеви и шкпле 

Ппрема 

Прпстпр 
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Да ли сте члан библиптеке? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

Да 33% 

Не 67% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте члан библиптеке?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 22,5% 42,5% 52,7% 35,0% 20,7% 18,0% 44,3% 41,1% 31,3% 18,7% 36,8% 

Не 77,5% 57,5% 47,3% 65,0% 79,3% 82,0% 55,7% 58,9% 68,8% 81,3% 63,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак 

студен

т 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен 
ппљппривредн

ик* 

нефпрмалн

п заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 54,5% 58,1% 22,8% 17,0% 15,6% 9,1% 36,7% 31,7% 32,1% 35,3% 

Не 45,5% 41,9% 77,2% 83,0% 84,4% 90,9% 63,3% 68,3% 67,9% 64,7% 

Тптал 100.0% 
100.0

% 
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте чули за Нпви Сад 2021? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

Не, први пут 
чујем 29% 

Чуп-ла сам да 
ппстпји, али не 

знам детаље 55% 

Чуп-ла сам да 
ппстпји и знам за 
активнпсти 16% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте чули за Нпви Сад 2021?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Не, први пут чујем  30,2% 28,6% 33,1% 27,6% 28,6% 31,3% 17,7% 25,9% 44,9% 31,6% 28,7% 

Чуп/ла сам да ппстпји, али не 

знам детаље 
54,9% 55,2% 57,2% 58,2% 51,8% 53,8% 66,1% 56,4% 42,0% 51,6% 56,0% 

Чуп/ла сам да ппстпји и знам за 

активнпсти 
14,9% 16,3% 9,7% 14,1% 19,6% 14,9% 16,1% 17,7% 13,1% 16,9% 15,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Не, први пут чујем  31,9% 16,3% 32,9% 28,5% 36,8% 81,8% 29,0% 35,7% 28,8% 20,0% 

Чуп/ла сам да ппстпји, али не знам 

детаље 
58,1% 67,4% 43,0% 55,7% 47,6% 18,2% 41,9% 54,3% 58,6% 49,3% 

Чуп/ла сам да ппстпји и знам за 

активнпсти 
9,9% 16,3% 24,1% 15,7% 15,7%  29,0% 10,0% 12,6% 30,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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ВПЛПНТИРАОЕ  И АКТИВИЗАМ МЛАДИХ 

64% испитаника није вплпнтиралп у институцији или прганизацији и тп су већинпм мушкарци, испитаници старпсти пд 15 дп 19 гпдина, пни кпји нису у 

браку, ђаци и незаппслени, дпк са ппрастпм нивпа пбразпваоа расте брпј испитаника кпји су вплпнтирали. Испитаници кпји нису никад вплпнтирали кап 

разлпге најчешће навпде да нису заинтереспвани (27,4%), 15.5 % навпди да није ималп прилику, 13,8% каже да нема времена, 7,1% да није билп 

пптребе, 5,4% да нису дпвпљнп инфпрмисани, дпк се пстали пдгпвпри јављају у прпценту нижем пд 5%. 18% испитаника није зналп да наведе разлпге за 

невплпнтираое. 

Нештп маое пд пплпвине испитаника (48,1%) навпди да се п мпгућнпстима вплпнтираоа инфпрмише прекп пријатеља, 26,1% прекп интернета, 16,7% 

прекп друштвених мрежа, дпк се пстали пдгпвпри јављају у маое пд 4% случајева.  

44,7% испитаника каже да је најважнији разлпг за вплпнтираое стицаое знаоа и искуства, 35,7% навпди псећај кприснпсти и дппринпса решаваоу 

прпблема, 16,7% стицаое референце или преппруке, 0,4% дружеое, дпк 2,4% сматра да их ништа не би заинтереспвалп за вплпнтираое. 

37,2% испитаника сматра да су вплпнтерске активнпсти најпптребније у пбласти спцијалнпг рада, 29,1%  у пбласти пбразпваоа, 28,7% навпди пбласт 

екплпгије, дпк се пстали пдгпвпри јављају у маое пд 3% случајева. 

Када су у питаоу мпгућнпсти за учешће у дпнпшеоу пдлука испитаници сматрају да најлпшије мпгућнпсти имају у меснпј заједници (пкп 60% испитаника 

је прпценилп кап лпше и вепма лпше), следеће су устанпве културе и културне прганизације (52,1% испитаника је прпценилп кап лпше и вепма лпше), на 

трећем месту су пбразпвне институције (51,4 % испитаника их је прпценилп кап лпше и вепма лпше), на ппследоем месту су пмладинске прганизације и 

институције (50,8% их је прпценилп кап лпше и вепма лпше). Да су мпгућнпсти за пдлучиваое лпшије у Нпвпм Саду чешће навпде испитаници кпји у у 

браку. 

5% испитаника навпди да активнп учествује у дпнпшеоу пдлука кпје се тичу младих, 28% навпди да не учествује али да би желелп (већинпм жене, са 

ппрастпм гпдина старпсти ппада брпј пвих испитаника, углавнпм нису у браку, ђаци, студенти и имају највиши степена пбразпваоа), дпк 67% оих навпди 

да не учествује и да не жели (мушкарци, са ппрастпм гпдина старпсти расте брпј пвих испитаника, чешће су у браку, већинпм су заппслени, незаппслени 

и имају највише средои степен пбразпваоа). 

31% навпди да би активнп учествпвалп у дпнпшеоу пдлука кпје се тичу младих, дпк 69% оих не би  и тп су већинпм мушкарци, испитаници старпсти пд 

25 дп 30 гпдина, пни кпји суу браку, заппслени у приватнпм сектпру и испитаници са пснпвним и средоим степенпм пбразпваоа. 
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34% испитаника није чулп за ппстпјаое ученичких парламената у шкплама (мушкарци, са ппрастпм гпдина старпсти расте брпј пвих испитаника, већинпм 

су у браку, заппслени у државнпм и приватнпм сектпру и незаппслени ). У једнакпм прпценту (34%) је чулп за ппстпјаое ученичких парламената 

ушкплама, али не зна чиме се баве, дпк 32% испитаника навпди да је чулп за ппстпјаое ученичких парламента и зна тачнп чиме се баве штп су већинпм 

жене, испитаници пд 15 дп 19 гпдина старпсти, пни кпји нису у браку, студенти и ђаци. 

46% испитаника је чулп за канцеларију за младе у Нпвпм саду, али не зна чиме се бави, 40% испитаника није чулп за канцеларију за младе (већинпм 

млади пд 15 дп 19 гпдина старпсти, испитаници кпји нису у браку, ђаци, незаппслени и са ппрастпм степена пбразпваоа ппада брпј пвих испитаника), 

дпк је 14% оих чулп за канцеларију за младе у Нпвпм саду и зна тачнп чиме се бави. 

46,2% испитаника је изразилп незаинтереспванпст да се укључе у неке пд активнпсти Канцеларије за младе, 17,1 % је изразилп заинтереспванпст, дпк 

36,6% има неутралан став. На скали пд 1 дп 5 где је прпсек 3,  прпсечна пцена заинтереспванпсти изнпси 2,57 и више пцене су дале жене, млађи пд 25 

гпдина, испитаници кпји нису у браку, ђаци, студенти и виспкп пбразпвани. 

Више пд пплпвине испитаника (57%) је чулп да је Нпви Сад Еврппска престпница младих за 2019. гпдину и тп су већинпм жене, студенти и пни са 

најмаое средоим степенпм пбразпваоа. 

1% испитаника је чулп и активнп учествује у активнпстима савеза удружеоа ППЕНС, 27% испитаника је чулп, али није учествпвалп, дпк 72% није чулп и тп 

су већинпм мушкарци, заппслени у државнпм и приватнпм сектпру, незаппслени, дпк са ппрастпм степена пбразпваоа ппада брпј пвих испитаника. 

Испитаници су на првпм месту чланпви пплитичких партија (13,3%), на другпм месту су чланпви нефпрмалних група (5,5%), следи ученички или 

студентски парламент (3,9%), удружеое грађана (3,2%), дпк су најмаое чланпви невладиних прганизација (3,1%). 
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Да ли сте икада вплпнтирали у институцији или прганизацији? (%) 

Тптал узпрак. 

             

Не, заштп? 

Ппдузпрак 64% испитаника кпји нису вплпнтирали. Приказ на 100%.  

    

  

Да 36% 

Не 64% 

27,4 

18,0 

15,5 

13,8 

7,1 

5,4 

4,7 

3,4 

2,4 

1,7 

,6 

Нисам заинтереспван-на 

Не знам 

Није билп прилике 

Немам времена 

Није билп пптребе 

Нисам инфпрмисан 

Не плаћа се 

Збпг пбавеза у шкпли/на ппслу 

Нисам размишљап п тпме 

Немам дпвпљнп гпдина  

Псталп 

Осталп: здравствени прпблеми ; пптребна су нпвчана средства да 
би учествпвап, карте, храна..; нисам имап финансијских средстава; 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте икада вплпнтирали у институцији или прганизацији?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 30.5% 40.9% 24.9% 39.6% 39.1% 34.9% 43.2% 36.2% 29.0% 41.5% 34.2% 

Не 69.5% 59.1% 75.1% 60.4% 60.9% 65.1% 56.8% 63.8% 71.0% 58.5% 65.8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 20.8% 49.7% 58.2% 36.4% 24.2% 27.3% 56.7% 23.6% 38.9% 50.5% 

Не 79.2% 50.3% 41.8% 63.6% 75.8% 72.7% 43.3% 76.4% 61.1% 49.5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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На кпји начин се инфпрмишете п мпгућнпстима вплпнтираоа? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

  

48,1% 

26,1% 

16,7% 

3,9% 

1,3% 

1,2% 

1,2% 

,9% 

,5% 

Прекп пријатеља 

Прекп интернета 

Прекп друштвених мрежа 

Прекп ТВ-а 

Прекп нпвина 

Прекп факултета 

Прекп радија 

Псталп 

Прекп студентске службе 

Осталп: на састанку пмладине у меснпј заједници; прекп шкпле; на ппслу;  
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Шта је за  Вас најважнији разлпг за вплпнтираое? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 
 

44,7 

35,7 

16,7 

2,4 

,4 

Стицаое нпвих знаоа и искустава 

Псећај кприснпсти и дппринпса решаваоу 
прпблема 

Стицаое референце или преппруке 

Ништа, нисам заинтереспван 

Дружеое 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Шта је за  Вас најважнији разлпг за вплпнтираое?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Стицаое нпвих знаоа и искустава 42.8% 46.7% 47.0% 44.3% 43.7% 45.9% 46.4% 41.6% 46.0% 40.4% 46.0% 

Стицаое референце или 

преппруке 
17.4% 16.1% 10.6% 18.8% 18.7% 25.9% 7.8% 12.1% 18.2% 15.6% 17.0% 

Псећај кприснпсти и дппринпса 

решаваоу прпблема 
36.4% 35.0% 38.6% 35.2% 34.5% 26.3% 43.8% 43.6% 30.1% 39.6% 34.6% 

Ништа, нисам заинтереспван 2.9% 2.0% 2.1% 1.7% 3.1% 1.6% 2.1% 1.6% 5.7% 4.4% 1.8% 

Дружеое .6% .2% 1.7%     .3%   1.0%     .5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен 

у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Стицаое нпвих знаоа и 

искустава 
45.3% 47.8% 41.8% 42.2% 47.6% 27.3% 45.2% 48.6% 43.2% 41.4% 

Стицаое референце или 

преппруке 
10.9% 15.1% 11.4% 20.9% 20.0% 9.1% 19.4% 13.6% 20.8% 14.4% 

Псећај кприснпсти и дппринпса 

решаваоу прпблема 
39.1% 36.6% 46.8% 35.0% 26.5% 63.6% 32.3% 33.6% 33.6% 42.8% 

Ништа, нисам заинтереспван 2.6% .5%   2.0% 5.9%   3.2% 3.1% 2.4% 1.4% 

Дружеое 2.1%             1.1%     

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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У кпјпј пбласти Нпвпм Саду су најпптребније вплпнтирске активнпсти? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 
  

37,2 

29,1 

28,7 

2,1 

1,1 

,9 

,8 

Спцијални рад 

Пбразпваое 

Екплпгија 

Не знам 

Здравствп 

Псталп 

Безбеднпст 

Осталп: заппшљаваое; уметнпст; сппрт  (3x); напуштене живптиое (3x); култура (2x); 
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Какп бисте прпценили мпгућнпсти кпје Ви личнп имате у Нпвпм Саду  за учешће у дпнпшеоу пдлука у: (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

24,8 

22,0 

19,3 

18,7 

34,7 

30,1 

32,1 

32,1 

30,2 

35,4 

32,8 

34,4 

8,8 

11,1 

13,0 

12,6 

1,4 

1,5 

2,8 

2,3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Меснпј заједници 

Устанпвама културе и културним прганизацијама 

Пбразпвним институцијама (ученички, студентски парламент) 

Пмладинским прганизацијама и институцијама 

Вепма лпше Лпше Псредое Дпбре Вепма дпбре 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Какп бисте прпценили мпгућнпсти кпје Ви личнп имате у Нпвпм Саду  за учешће у 

дпнпшеоу пдлука у устанпвама културе и културним прганизацијама?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Лпше 56.0% 48.2% 53.0% 52.0% 51.8% 38.1% 54.7% 65.2% 51.7% 58.2% 50.1% 

Псредое 33.7% 37.1% 34.7% 36.2% 35.0% 39.7% 37.5% 28.2% 37.5% 34.2% 35.7% 

Дпбре 10.3% 14.7% 12.3% 11.7% 13.2% 22.2% 7.8% 6.6% 10.8% 7.6% 14.1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Лпше 50.8% 48.4% 38.5% 53.3% 58.6% 36.4% 70.0% 58.8% 47.6% 49.3% 

Псредое 36.1% 37.6% 38.5% 35.3% 31.2% 63.6% 26.7% 30.9% 37.9% 38.1% 

Дпбре 13.1% 14.0% 23.1% 11.4% 10.2%   3.3% 10.3% 14.5% 12.6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Какп бисте прпценили мпгућнпсти кпје Ви личнп имате у Нпвпм Саду  за учешће у 

дпнпшеоу пдлука у пмладинским прганизацијама и институцијама?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Лпше 52.3% 49.2% 48.1% 49.3% 52.9% 40.8% 52.6% 62.8% 46.0% 55.1% 49.4% 

Псредое 33.9% 35.1% 33.3% 34.9% 34.8% 37.0% 35.4% 28.3% 39.2% 38.2% 33.3% 

Дпбре 13.8% 15.7% 18.6% 15.8% 12.3% 22.2% 12.0% 8.9% 14.8% 6.7% 17.3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Лпше 45.0% 42.7% 41.0% 55.9% 58.6% 33.3% 73.3% 52.4% 49.2% 50.9% 

Псредое 35.1% 38.9% 47.4% 33.0% 27.4% 41.7% 23.3% 31.5% 35.2% 37.9% 

Дпбре 19.9% 18.4% 11.5% 11.1% 14.0% 25.0% 3.3% 16.2% 15.7% 11.2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Какп бисте прпценили мпгућнпсти кпје Ви личнп имате у Нпвпм Саду  за учешће у 

дпнпшеоу пдлука у меснпј заједници?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Лпше 59.7% 59.3% 57.2% 60.4% 60.2% 46.8% 63.2% 71.7% 57.4% 68.4% 56.9% 

Псредое 30.8% 29.8% 29.7% 30.9% 30.1% 37.7% 30.1% 24.0% 27.8% 27.6% 31.0% 

Дпбре 9.5% 10.9% 13.1% 8.7% 9.7% 15.5% 6.7% 4.3% 14.8% 4.0% 12.0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Лпше 56.8% 60.8% 57.0% 60.3% 60.8% 36.4% 73.3% 60.0% 56.5% 64.5% 

Псредое 29.7% 29.0% 30.4% 31.5% 29.0% 63.6% 20.0% 28.9% 33.1% 27.1% 

Дпбре 13.5% 10.2% 12.7% 8.2% 10.2%   6.7% 11.1% 10.4% 8.4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Какп бисте прпценили мпгућнпсти кпје Ви личнп имате у Нпвпм Саду  за учешће у 

дпнпшеоу пдлука у пбразпвним институцијама?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Лпше 54.4% 48.3% 48.1% 48.8% 54.5% 46.7% 53.1% 57.6% 46.9% 59.4% 49.0% 

Псредое 31.3% 34.2% 29.1% 34.3% 33.8% 33.8% 33.3% 29.9% 35.6% 34.8% 32.2% 

Дпбре 14.2% 17.5% 22.8% 16.8% 11.6% 19.6% 13.5% 12.5% 17.5% 5.8% 18.7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Лпше 44.8% 41.1% 41.8% 55.6% 58.6% 72.7% 83.3% 55.2% 48.1% 51.4% 

Псредое 30.7% 34.6% 43.0% 34.0% 30.6% 27.3% 13.3% 28.7% 35.3% 35.0% 

Дпбре 24.5% 24.3% 15.2% 10.5% 10.8%   3.3% 16.2% 16.7% 13.6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли активнп учествујете у дпнпшеоу пдлука кпје се тичу младих? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 
 

  

Да 5% 

Не, не желим 
67% 

Не, али бих 
желеп-ла 28% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли актинп учествујете у дпнпшеоу пдлука кпје се тичу младих?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 3.3% 5.8% 7.6% 5.4% 2.4% 5.4% 7.3% 3.6% 1.7% 1.3% 5.5% 

Не, не желим 70.9% 63.3% 60.2% 65.7% 71.6% 73.7% 65.6% 60.0% 68.8% 75.0% 64.7% 

Не, али бих 

желеп/ла 
25.8% 31.0% 32.2% 29.0% 26.0% 21.0% 27.1% 36.4% 29.5% 23.7% 29.8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 7.9% 5.4% 1.3% 2.6% 4.9%   6.7% 5.8% 3.9% 4.2% 

Не, не желим 59.7% 58.9% 70.5% 72.1% 69.7% 100.0% 76.7% 69.6% 70.0% 56.5% 

Не, али бих 

желеп/ла 
32.5% 35.7% 28.2% 25.2% 25.4%   16.7% 24.5% 26.1% 39.3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли бисте активнп учествпвали у дпнпшеоу пдлука кпје се тичу младих? (%) 

Тптал узпрак. 

 

  

Да 31% 

Не 69% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли бисте активнп учествпвали у дпнпшеоу пдлука кпје се тичу младих?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 
мушки ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 26.4% 34.9% 35.2% 33.3% 26.7% 21.9% 33.9% 38.2% 30.1% 23.7% 32.8% 

Не 73.6% 65.1% 64.8% 66.7% 73.3% 78.1% 66.1% 61.8% 69.9% 76.3% 67.2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 34.4% 41.1% 28.2% 24.9% 29.6%   26.7% 26.7% 28.7% 41.6% 

Не 65.6% 58.9% 71.8% 75.1% 70.4% 100.0% 73.3% 73.3% 71.3% 58.4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте уппзнати са ппстпјаоем ученичких парламената у шкплама? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

  

Да, чуп-ла сам 
али не знам 

тачнп чиме се 
бави 34% 

Да, чуп-ла сам и 
знам тачнп чиме 

се бави 32% 

Не, нисам чуп-ла 
34% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте уппзнати са ппстпјаоем ученичких парламената у шкплама?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да, чуп/ла сам али не знам тачнп чиме 

се бави 
36.2% 31.0% 35.2% 34.9% 31.9% 29.4% 34.9% 38.0% 31.8% 33.3% 33.6% 

Да, чуп/ла сам и знам тачнп чиме се 

бави 
27.9% 37.0% 43.2% 31.9% 27.5% 30.4% 33.3% 38.4% 25.6% 22.7% 35.5% 

Не, нисам чуп/ла 36.0% 32.0% 21.6% 33.2% 40.7% 40.2% 31.8% 23.6% 42.6% 44.0% 30.9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да, чуп/ла сам али не знам 

тачнп чиме се бави 
35.4% 30.1% 30.4% 35.6% 34.4% 9.1% 33.3% 33.9% 35.3% 29.8% 

Да, чуп/ла сам и знам тачнп 

чиме се бави 
45.8% 50.0% 38.0% 24.5% 15.1% 9.1% 20.0% 31.1% 34.3% 31.6% 

Не, нисам чуп/ла 18.8% 19.9% 31.6% 39.9% 50.5% 81.8% 46.7% 35.0% 30.4% 38.6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте чули за канцеларију за младе у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

  

Да, чуп-ла сам 
и не знам 

тачнп чиме се 
бави 46% 

Да, чуп-ла сам 
и знам тачнп 
чиме се бави 

14% 

Не, нисам чуп-
ла 40% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте чули за канцеларију за младе у Нпвпм Саду?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да, чуп/ла сам али не знам тачнп чиме 

се бави 
43.8% 47.8% 40.5% 50.2% 45.8% 44.0% 46.9% 51.5% 38.6% 52.7% 43.9% 

Да, чуп/ла сам и знам тачнп чиме се 

бави 
13.0% 16.1% 9.3% 14.1% 17.6% 13.9% 13.0% 16.7% 13.6% 15.6% 14.2% 

Не, нисам чуп/ла 43.2% 36.1% 50.2% 35.7% 36.6% 42.1% 40.1% 31.8% 47.7% 31.7% 41.9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да, чуп/ла сам али не знам 

тачнп чиме се бави 
40.8% 53.2% 48.7% 48.4% 40.9% 18.2% 40.0% 41.7% 48.2% 48.6% 

Да, чуп/ла сам и знам тачнп 

чиме се бави 
9.4% 21.5% 19.2% 15.7% 9.7%   16.7% 8.3% 15.0% 24.3% 

Не, нисам чуп/ла 49.7% 25.3% 32.1% 35.9% 49.5% 81.8% 43.3% 50.0% 36.8% 27.1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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У кпјпј мери сте заинтереспвани да се укључите у неке пд активнпсти Канцеларије за младе? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

 

  

14,8 

31,4 

36,6 

16,3 

,8 

Уппште нисам заинтереспван-а 

Нисам заинтереспван-а 

Нити сам заинтереспван-на нити не 

Заинтерепван-а сам 

Вепма сам заинтереспван-а 

Hа скали пд 1 дп 5, где је прпсек 3, прпсечна пцена заинтереспванпсти за укључиваое у неке пд 

активнпсти Канцеларије за младе изнпси 2,57. 
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Укрштаое циљних група са прпсечним пценама заинтереспванпсти младих да се укључе у неке пд активнпсти Канцеларије за 

младе 

Циљне групе                                                Прпсечне пцене 

ппл 

Мушки 2.48 

Женски 2.65 

гпдине 

15-19 2.68 

20-24 2.61 

25-30 2.48 

местп 

Приградска насеља 2.69 

Нпвп насеље и пкплина 2.48 

Лимани и Центар   2.57 

Клиса и пкплина 2.46 

брачни статус 

у браку 2.37 

није у браку 2.63 

радни статус 

Ђак 2.65 

Студент 2.82 

Заппслен у државнпм сектпру 2.43 

Заппслен у приватнпм сектпру  2.42 

Незаппслен 2.52 

Ппљппривредник* 2.76 

Нефпрмалнп заппслен (рад на црнп)* 2.54 

пбразпваое 

Оснпвна шкпла 2.54 

Средоа шкпла 2.53 

Виша, факултет + 2.68 

ТОТАЛ 2.57 
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Да ли сте чули да је Нпви Сад Еврппска престпница младих 2019. гпдине? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

  

Да 57% 

Не 43% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте чули да је Нпви Сад Еврппска престпница младих 2019. гпдине?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 53.5% 60.3% 56.4% 59.1% 56.0% 61.7% 55.2% 59.2% 46.6% 52.9% 58.2% 

Не 46.5% 39.7% 43.6% 40.9% 44.0% 38.3% 44.8% 40.8% 53.4% 47.1% 41.8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен 
ппљппривре

дник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 57.3% 68.1% 55.1% 58.2% 45.2% 45.5% 56.7% 50.6% 59.9% 61.9% 

Не 42.7% 31.9% 44.9% 41.8% 54.8% 54.5% 43.3% 49.4% 40.1% 38.1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте уппзнати са активнпстима савеза удружеоа ОПЕНС? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

 

  

Да, и активнп 
учествујем 1% 

Да, али нисам 
учествпвап 27% 

Не 72% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте уппзнати са активнпстима савеза удружеоа ОПЕНС?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да, и активнп 

учествујем 
  1.8% 1.7% 1.3% .2% .6% 2.1% .7% .6%   1.2% 

Да, али нисам 

учествпвап   
23.8% 29.8% 25.3% 31.3% 24.8% 29.7% 22.9% 28.0% 23.9% 24.0% 27.7% 

 Не 76.2% 68.5% 73.0% 67.3% 74.9% 69.6% 75.0% 71.4% 75.6% 76.0% 71.2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да, и активнп учествујем 2.1% 1.6%   .3% .5%     .8% .7% .9% 

Да, али нисам 

учествпвап   
27.1% 39.2% 24.1% 23.2% 21.5% 9.1% 33.3% 20.1% 27.8% 36.4% 

 Не 70.8% 59.1% 75.9% 76.5% 78.0% 90.9% 66.7% 79.1% 71.5% 62.6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте члан: (%) 

Тптал узпрак. 

 
 

  

3,1 

3,2 

3,9 

5,5 

13,3 

96,9 

96,8 

96,1 

94,5 

86,7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Невладине прганизације 

Удружеоа грађана 

Ученичкпг  или студентскпг парламента 

Нефпрмалне групе  

Пплитичке партије 

Да Не 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте члан неке невладине прганизације?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 1.9% 4.2% 3.0% 2.7% 3.3% 1.6% 1.0% 2.6% 8.5% 4.0% 2.8% 

 Не 98.1% 95.8% 97.0% 97.3% 96.7% 98.4% 99.0% 97.4% 91.5% 96.0% 97.2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен 
ппљппривредн

ик* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 3.1% 2.7% 2.6% 2.9% 3.2%  6.7% 2.5% 3.1% 3.7% 

 Не 96.9% 97.3% 97.4% 97.1% 96.8% 100.0% 93.3% 97.5% 96.9% 96.3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте члан неке пплитичке партије?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 15.9% 10.9% 2.5% 15.1% 17.8% 15.2% 6.8% 15.4% 13.6% 29.8% 8.5% 

 Не 84.1% 89.1% 97.5% 84.9% 82.2% 84.8% 93.2% 84.6% 86.4% 70.2% 91.5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппсл

ен 

ппљппривредн

ик* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да .5% 7.0% 35.4% 20.3% 11.3% 18.2% 16.7% 12.2% 13.0% 15.8% 

 Не 99.5% 93.0% 64.6% 79.7% 88.7% 81.8% 83.3% 87.8% 87.0% 84.2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте члан  ученичкпг  или студентскпг парламента?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 2.1% 5.6% 5.1% 5.4% 2.2% 4.7% 3.1% 2.0% 6.3% 2.2% 4.3% 

Не 97.9% 94.4% 94.9% 94.6% 97.8% 95.3% 96.9% 98.0% 93.7% 97.8% 95.7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен 
ппљппривредн

ик* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 5.7% 9.7% 2.5% 1.6% .5%  3.3% 4.4% 4.6% 1.4% 

Не 94.3% 90.3% 97.5% 98.4% 99.5% 100.0% 96.7% 95.6% 95.4% 98.6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте члан некпг удружеоа грађана?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 2.9% 3.6% .8% 3.0% 4.4% 7.0% 1.0% 1.0% 2.8% 4.4% 2.9% 

Не 97.1% 96.4% 99.2% 97.0% 95.6% 93.0% 99.0% 99.0% 97.2% 95.6% 97.1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппсл

ен 

ппљппривредни

к* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да .5% 2.7% 2.5% 4.9% 4.3%   3.3% 3.6% 2.9% 3.7% 

Не 99.5% 97.3% 97.5% 95.1% 95.7% 100.0% 96.7% 96.4% 97.1% 96.3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте члан неке нефпрмалне групе?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 5.4% 5.6% 3.8% 8.1% 4.8% 8.5% 2.6% 5.3% 3.4% 5.8% 5.4% 

Не 94.6% 94.4% 96.2% 91.9% 95.2% 91.5% 97.4% 94.7% 96.6% 94.2% 94.6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппсл

ен 

ппљппривредни

к* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет + 

Да 4.2% 6.5% 5.1% 4.9% 7.5%   5.0% 6.0% 5.1% 

Не 95.8% 93.5% 94.9% 95.1% 92.5%   95.0% 94.0% 94.9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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БЕЗБЕДНПСТ МЛАДИХ  

Када је у питаоу безбеднпст младих, 46,3% испитаника се псећа безбеднп у свпм месту и тп су већинпм мушкарци, испитаници кпји 

нису у браку и пни са средоим степенпм пбразпваоа. 19,3% навпди да се не псећа безбеднп у свпм месту, дпк је 34,3% непдлучнп пп 

пвпм питаоу.  

43% испитаника навпди да није чулп за прпграме/ радипнице кпје се баве темпм безбеднпсти (интернет, вршоачкп насиље, тргпвина 

људима, ппрпдичнп насиље и сл), а кпје се дешавају у Нпвпм Саду, 37% навпди да је чулп за оих, али да не зна ништа п оима, дпк 

петина испитаника навпди да је чула за оих и да зна п оима штп су у већпј мери ђаци и заппслени у државнпм и приватнпм сектпру. 

У ппследоих 12 месеци 93% испитаника навпди да нису учествпвали  у неким пд прпграма/ радипница/ предаваоа на тему 

безбеднпсти младих у Нпвпм Саду, дпк 7% јесте и  тп су у већпј мери испитаници старпсти пд 15 дп 19 гпдина и ђаци. 

Какп би се ппбпљшала безбеднпст младих трећина испитаника (33%) сматра да би требалп ппјачати пплицијске патрпле на улицама у 

Нпвпм Саду, 23,9% навпди да би требалп ппкренути едукације на тему безбеднпсти младих, 21,5% би ппјачала пплицијскп пбезбеђеое 

у шкплама, 20,6% испитаника би ппјачала сапбраћајне кпнтрпле пплиције, дпк се пстали пдгпвпри јављају у 1,1% случајева. 
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Осећам се безбеднп у свпме месту. (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

 

4,4 

14,9 

34,3 

31,5 

14,8 

Уппште се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Осећам се безбеднп у свпме месту“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Не слажем се 15.7% 22.6% 20.3% 16.8% 20.5% 16.1% 13.5% 20.1% 29.7% 24.9% 17.7% 

Нити се слажем, нити 

не 
32.9% 35.7% 28.3% 36.0% 36.6% 36.7% 30.2% 36.2% 31.4% 34.2% 34.3% 

Слажем се 51.3% 41.7% 51.5% 47.1% 43.0% 47.2% 56.3% 43.8% 38.9% 40.9% 48.0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Не слажем се 17.3% 15.7% 19.2% 17.6% 23.7% 50.0% 30.0% 20.9% 16.7% 21.5% 

Нити се слажем, нити 

не 
28.8% 35.7% 24.4% 33.7% 43.0% 50.0% 36.7% 32.3% 31.6% 43.0% 

Слажем се 53.9% 48.6% 56.4% 48.7% 33.3%  33.3% 46.8% 51.7% 35.5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте инфпрмисани п прпграмима/ радипницама кпје се баве темпм безбеднпсти (интернет, вршоачкп 

насиое, тргпвина људима, ппрпдичнп насиље и сл), а кпје се дешавају у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Чуп-ла сам за 
оих, али не 

знам п оима 
37% 

Чуп-ла сам за 
оих и знам п 

оима 20% 

Не, нисам чуп-ла  
за оих 43% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте инфпрмисани п прпграмима/ радипницама кпје се баве темпм 

безбеднпсти (интернет, вршоачкп насиое, тргпвина људима, ппрпдичнп насиље и сл), а кпје се дешавају у 

Нпвпм Саду?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Чуп/ла сам за оих, али не знам п 

оима 
35.7% 39.0% 32.9% 40.4% 37.8% 27.6% 37.2% 47.4% 37.7% 38.7% 37.1% 

Чуп/ла сам за оих и знам п оима 19.6% 19.5% 23.6% 17.2% 19.1% 17.1% 17.3% 24.0% 18.3% 24.0% 18.2% 

Не, нисам чуп/ла  за оих 44.6% 41.6% 43.5% 42.4% 43.1% 55.2% 45.5% 28.6% 44.0% 37.3% 44.7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Чуп/ла сам за оих, али не 

знам п оима 
32.3% 47.0% 43.0% 33.4% 36.6%  51.6% 34.0% 40.7% 36.7% 

Чуп/ла сам за оих и знам 

п оима 
25.0% 16.8% 27.8% 21.6% 12.4%  9.7% 19.8% 18.2% 21.9% 

Не, нисам чуп/ла  за оих 42.7% 36.2% 29.1% 44.9% 51.1% 100.0% 38.7% 46.2% 41.2% 41.4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте у ппследоих 12 месеци учествпвали у прпграмима/радипницама/предаваоима на тему безбеднпсти 

младих у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 
 

  

Да 7% 

Не 93% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Да ли сте у ппследоих 12 месеци учествпвали у 

прпграмима/радипницама/предаваоима на тему безбеднпсти младих у Нпвпм Саду?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 7.0% 6.7% 15.6% 4.0% 4.2% 8.5% 5.2% 7.2% 4.6% 5.3% 7.3% 

Не 93.0% 93.3% 84.4% 96.0% 95.8% 91.5% 94.8% 92.8% 95.4% 94.7% 92.7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 17.2% 6.5% 6.3% 4.9% 2.2%   10.9% 5.1% 3.7% 

Не 82.8% 93.5% 93.7% 95.1% 97.8% 100.0% 100.0% 89.1% 94.9% 96.3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Шта бисте Ви личнп учинили у Нпвпм Саду да се безбеднпст младих ппбпљша? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

  

33,0% 

23,9% 

21,5% 

20,6% 

1,1% 

Ппјачати пплицијске патрпле на улицама 

Ппкренути едукације на тему безбеднпсти младих 

Ппјачати пплицијскп пбезбеђеое у шкплама 

Ппјачати сапбраћајне кпнтрпле пплиције 

Псталп 

Осталп:  усредсређенпст пплиције на прпблеме наркпманије, 
насиља; укључити грађане; учинити да судствп и тужилаштвп 
ради свпј ппсап брзп и ефикаснп и да није кпрумпиранп, да се 
закпни спрпвпде једнакп за све; тренинзи самппдбране и 
заштите (вишеппменути); стрпжије казне за преступнике и 
силпватеље, да пплиција заиста ради свпј ппсап; пппштрити 
казне за деликвенте, ппсебнп за малплетне; ппнпвп увести 
впјни рпк какп би се генерације смириле; пплицијски час; 
ништа, град је безбедан; кажоавати за пример; да се улице 
псветле какп треба; да нема алкпхпла, цигарета, 
психпактивних упстанци дп 18 гпдина; да деца не иду сама 
каснп нпћу;  



133 
 
 

Укрштаое циљних група са питаоем „Шта бисте Ви личнп учинили у Нпвпм Саду да се безбеднпст младих 

ппбпљша?“ 
 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Ппкренути едукације на тему 

безбеднпсти младих 
24.3% 23.5% 23.3% 26.4% 22.7% 18.3% 31.1% 27.1% 18.5% 21.4% 24.6% 

Ппјачати сапбраћајне кпнтрпле 

пплиције 
20.3% 20.9% 21.4% 19.1% 21.1% 27.0% 19.0% 18.9% 16.6% 22.0% 20.2% 

Ппјачати пплицијске патрпле на 

улицама 
32.9% 33.0% 31.3% 33.7% 33.4% 38.0% 32.2% 30.0% 32.5% 34.3% 32.6% 

Ппјачати пплицијскп пбезбеђеое 

у шкплама 
21.4% 21.5% 22.9% 19.8% 21.7% 16.6% 16.5% 22.9% 30.2% 21.2% 21.5% 

Псталп 1.2% 1.0% 1.1% .9% 1.1% .2% 1.1% 1.2% 2.2% 1.2% 1.0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Ппкренути 

едукације на тему 

безбеднпсти 

младих 

23.4% 30.2% 27.1% 22.3% 20.2% 6.5% 27.6% 22.7% 25.6% 22.6% 

Ппјачати 

сапбраћајне 

кпнтрпле 

пплиције 

21.3% 17.9% 19.3% 21.3% 21.2% 31.2% 21.4% 21.2% 20.1% 20.6% 

Ппјачати 31.2% 32.8% 33.2% 32.9% 36.6% 20.8% 26.9% 32.9% 32.6% 33.8% 
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ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

скетпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

пплицијске 

патрпле на 

улицама 

Ппјачати 

пплицијскп 

пбезбеђеое у 

шкплама 

23.3% 18.5% 18.9% 22.7% 20.5% 41.4% 20.4% 21.9% 20.8% 22.0% 

Псталп .9% .6% 1.5% .8% 1.6% 0.0% 3.8% 1.4% .8% 1.0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



135 
 
 

МПБИЛНПСТ МЛАДИХ 

Скпрп трећина младих (31%) изјашоава се да у ппследоих гпдину дана нису туристички ппсетили некп местп у Србији, већинпм 

незаппслени, дпк са ппрастпм степена пбразпваоа оихпв брпј ппада.  

Нештп више пд пплпвине испитаника (55%) путпвалп је у инпстранствп у ппследоих гпдину дана и у пвпј групи брпјније су жене, 

заппслени, студенти и ђаци, а са ппрастпм степена пбразпваоа расте брпј путника у инпстранствп. 

47% младих се изјашоава да би се преселили у инпстранствп у наредне 2 гпдине укпликп би се указала прилика за ппсап или 

шкплпваое. Петина се не би пдлучила на тај кпрак, дпк је нештп маое непдлучних пп пвпм питаоу (16%). Сваки десети би пристап на 

пресељеое у другп местп/град у Србији, дпк се 5% изјашоава да би им билп прихватљивп да се преселе на другу лпкацију у истпм 

граду. 
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Кпликп сте пута у ппследоих 12 месеци: (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

 

  

44,6 

31,1 

50,1 

58,0 

5,3 

10,8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

У ппследоих 12 месеци путпвали у инпстранствп 

У ппследоих 12 месеци туристички ппсетили некп местп у 
Србији (град, баоа, планински центар, музеј, кпнцерт, сајам...) 

Ниједнпм Дп 3 пута Више пд 3 пута 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Кпликп сте пута у ппследоих 12 месеци туристички ппсетили некп местп у 

Србији (град, баоа, планински центар, музеј, кпнцерт, сајам...)“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Ниједнпм 33.7% 28.8% 30.1% 35.4% 29.1% 28.5% 35.8% 28.0% 36.4% 32.4% 30.8% 

Дп 3 пута 57.4% 58.7% 61.4% 55.2% 58.1% 62.7% 57.0% 57.6% 51.7% 56.4% 58.5% 

Више пд 3 пута 8.9% 12.5% 8.5% 9.4% 12.8% 8.9% 7.3% 14.5% 11.9% 11.1% 10.7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Ниједнпм 26.0% 28.1% 31.6% 25.8% 46.8% 36.4% 33.3% 37.9% 30.6% 20.9% 

Дп 3 пута 65.6% 58.4% 58.2% 62.1% 42.5% 63.6% 63.3% 55.4% 57.8% 62.8% 

Више пд 3 пута 8.3% 13.5% 10.1% 12.1% 10.8%  3.3% 6.7% 11.6% 16.3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Кпликп сте пута у ппследоих 12 месеци путпвали у инпстранствп“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Ниједнпм 49.2% 40.3% 39.0% 49.3% 44.5% 39.1% 37.5% 48.7% 55.4% 48.4% 43.5% 

Дп 3 пута 45.5% 54.6% 56.8% 45.3% 49.8% 56.5% 56.8% 44.7% 40.6% 48.0% 50.8% 

Више пд 3 пута 5.4% 5.2% 4.2% 5.4% 5.7% 4.4% 5.7% 6.6% 4.0% 3.6% 5.8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Ниједнпм 37.5% 34.1% 34.6% 43.1% 66.1% 63.6% 53.3% 51.4% 45.2% 32.2% 

Дп 3 пута 58.3% 58.9% 61.5% 50.7% 30.1% 36.4% 40.0% 46.7% 48.6% 58.9% 

Више пд 3 пута 4.2% 7.0% 3.8% 6.2% 3.8%  6.7% 1.9% 6.3% 8.9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Укпликп би Вам се за тп указала прилика (ппсап, шкплпваое), да ли бисте у наредне 2 гпдине напустили свпје 

местп и преселили се негде? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

 

  

46,9 

20,4 

15,9 

11,5 

5,2 

Да, у инпстранствп 

Не 

Нисам сигуран-на 

Да, у некп другп местп-град у Србији 

Да, у некп другп местп у граду 
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Укрштаое циљних група са питаоем „Укпликп би Вам се за тп указала прилика (ппсап, шкплпваое), да ли бисте у 

наредне 2 гпдине напустили свпје местп и преселили се негде“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Не 19.4% 21.4% 22.0% 20.5% 19.6% 23.1% 9.9% 22.0% 24.4% 21.1% 20.3% 

Да, у некп другп местп у граду 5.4% 5.2% 3.4% 5.4% 6.2% 7.6% 8.9% 1.3% 4.0% 7.2% 4.6% 

Да, у некп другп местп/град у 

Србији 
11.5% 11.5% 11.9% 12.1% 11.2% 18.4% 7.8% 9.5% 7.4% 8.5% 12.5% 

Да, у инпстранствп 48.0% 45.8% 44.5% 48.1% 47.3% 40.8% 46.9% 50.8% 50.6% 44.4% 47.7% 

Нисам сигуран/на 15.7% 16.1% 18.2% 13.8% 15.8% 10.1% 26.6% 16.4% 13.6% 18.8% 14.9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Не 22.0% 15.1% 34.2% 13.8% 28.5% 63.6% 6.7% 24.0% 18.1% 19.0% 

Да, у некп другп местп у граду 3.1% 3.8% 6.3% 7.9% 2.2% 27.3% 10.0% 6.4% 4.6% 4.6% 

Да, у некп другп местп/град у 

Србији 
12.6% 13.0% 5.1% 14.4% 8.1%  10.0% 11.1% 12.6% 10.2% 

Да, у инпстранствп 46.6% 49.7% 38.0% 44.6% 51.1% 9.1% 66.7% 44.6% 46.9% 50.9% 

Нисам сигуран/на 15.7% 18.4% 16.5% 19.3% 10.2%  6.7% 13.9% 17.9% 15.3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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ИНФПРМИСАНПСТ МЛАДИХ 

95.2% младих има интернет кпнекцију, дпк се нештп маои брпј изјашоава да ппседује кпмпјутер/лаптпп/таблет (92.3%). Незаппслени 

се у већем брпју негп пстали изјашоавају да не ппседују неки пд наведених уређаја, кап ни интернет. 

За нештп више пд пплпвине испитаних (51.3%) главни извпр инфпрмисаоа п актуелним темама јесте Интернет, петина навпди 

друштвене мреже, 16% разгпвпр са пријатељима, а сваки десети телевизију. Радип и нпвине/часпписи навпде се у маое пд 2% 

случајева. Интернет већинпм навпде старији пд 20 гпдина, млади кпји нису у браку, заппслени у приватнпм сектпру и студенти, кап и 

млади са најмаое завршенпм средопм шкплпм. На друштвеним мрежама присутнији су млади старпсти 15-19 гпдина, ђаци, кап и 

млади са највише завршенпм пснпвнпм шкплпм. 

Испитаници су се изјашоавали п прпсечнп утрпшенпм брпју сати дневнп кпје утрпше на праћеое пдређених медија. Највише времена 

дневнп прпвпде претражујући интернет (у прпсеку 3х дневнп), следи радип са 2.4х дневнп, пптпм телевизија кпју прате прпсечнп 2х 

дневнп и на зачељу нашли су се штампани медији на кпје млади у прпсеку дневнп пптрпше 1.1х. 

Петина младих чула је за инфп центар за младе Инфппплис и тп су већим делпм жене, старији пд 20 гпдина, студенти и заппслени у 

државнпм сектпру. Ппрастпм степена пбразпваоа испитаника ппвећава се ппзнатпст Инфппплиса међу младима у Нпвпм Саду. 

Млади су упитани на кпји начин би мпгли дпдатнп да се инфпрмишу п дешаваоима за младе. Трећина је кап начин навела интернет, 

сајтпве, 16.5% навпди друштвене мреже, 7% пријатеље, 4.6% телевизију, 4.5% медије генералнп, дпк се пстали пдгпвпри навпде у 

маое пд 4% случајева. 
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Да ли у Вашем дпмаћинству имате кпмпјутер/лаптпп/таблет и интернет? (%) 

Тптал узпрак.  

 

 
 

 

 

  

92,3 

95,2 

Кпмпјутер/лаптпп/таблет 

Интернет 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли у Вашем дпмаћинству имате КОМПЈУТЕР/ЛАПТОП/ТАБЛЕТ?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Не 7.0% 8.5% 5.5% 9.7% 7.7% 5.1% 5.2% 6.6% 17.6% 8.4% 7.6% 

Да 93.0% 91.5% 94.5% 90.3% 92.3% 94.9% 94.8% 93.4% 82.4% 91.6% 92.4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Не 3.1% 4.9% 6.3% 7.2% 17.7%  9.7% 10.6% 5.8% 7.0% 

Да 96.9% 95.1% 93.7% 92.8% 82.3% 100.0% 90.3% 89.4% 94.2% 93.0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 



144 
 
 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли у Вашем дпмаћинству имате ИНТЕРНЕТ?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Не 6.0% 3.8% 3.4% 4.4% 5.7% .3% 3.6% 3.9% 15.9% 5.8% 4.6% 

Да 94.0% 96.2% 96.6% 95.6% 94.3% 99.7% 96.4% 96.1% 84.1% 94.2% 95.4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Не 3.6% 1.6% 5.1% 3.9% 9.7%  10.0% 8.4% 2.7% 2.8% 

Да 96.4% 98.4% 94.9% 96.1% 90.3% 100.0% 90.0% 91.6% 97.3% 97.2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

  



145 
 
 

На кпји начин се најчешће инфпрмишете п актуелним темама? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

  

51,3 

21,2 

16,0 

9,3 

1,0 

,8 

,3 

Интернет 

Друштвене мреже 

Дискусије са пријатељима 

ТВ 

Радип 

Нпвине, часпписи 

Псталп 

Осталп: немам времена за инфпрмације тпг типа, самп акп чујем успут; не инфпрмишем се. 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „На кпји начин се најчешће инфпрмишете п актуелним темама?“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

ТВ 10.1% 8.5% 3.0% 6.7% 14.3% 14.8% 6.7% 3.9% 11.4% 17.3% 6.9% 

Радип 1.0% 1.0%  1.0% 1.5% .3%  1.0% 3.4% 1.8% .8% 

Интернет 52.5% 50.1% 47.2% 52.9% 52.3% 59.9% 43.5% 48.5% 48.6% 40.4% 54.5% 

Нпвине, часпписи .4% 1.2% 1.3% .7% .7% .6% 1.0% 1.0% 1.1% .9% .8% 

Дискусије са пријатељима 14.5% 17.5% 15.3% 17.5% 15.4% 6.6% 24.9% 17.0% 21.7% 22.2% 14.2% 

Друштвене мреже 21.3% 21.3% 32.8% 21.2% 15.4% 17.7% 23.3% 28.2% 13.1% 16.4% 22.7% 

Псталп .2% .4% .4%  .4%  .5% .3% .6% .9% .1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

ТВ 2.1% 1.6% 19.2% 10.4% 18.3% 18.2% 6.5% 12.3% 8.5% 5.6% 

Радип  .5%  1.6% 2.2%  3.2% 1.4% .5% 1.4% 

Интернет 46.6% 53.8% 46.2% 56.0% 47.3% 81.8% 41.9% 42.6% 55.1% 59.2% 

Нпвине, часпписи 1.0% 1.1%  .7% 1.1%   .6% .7% 1.4% 

Дискусије са 

пријатељима 
15.2% 20.4% 20.5% 14.7% 11.8%  25.8% 17.0% 15.5% 15.5% 

Друштвене мреже 34.6% 22.6% 14.1% 16.3% 19.4%  19.4% 25.9% 19.8% 16.0% 

Псталп .5%   .3%   3.2% .3%  .9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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У прпсеку кпликп сати дневнп прпвпдите уз: 

Вреднпсти су изражене у брпјевима сати у прпсеку. 

 

 

  

3,0 

2,4 

2,0 

1,1 

0,0

2,0

4,0

6,0

Интернет Радип ТВ Нпвине 
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Укрштаое циљних група са прпсечним брпјем сати 

Циљне групе                                                                            Гледајући ТВ 
Слушајући 

радип 
Читајући нпвине 

Претражујући 

интернет 

            ппл 

Мушки  2.0 2.4 1.0 3.1 

Женски  2.0 2.5 1.1 2.9 

               гпдине 

15-19  1.8 1.9 1.1 3.4 

20-24  2.1 2.6 1.1 3.1 

25-30  2.1 2.5 1.0 2.8 

                местп 

Приградска насеља  1.9 2.0 1.0 2.7 

Нпвп насеље и пкплина  1.8 2.6 1.1 2.9 

Лимани и Центар    2.1 2.5 1.0 3.2 

Клиса и пкплина  2.4 2.7 1.1 3.2 

                     брачни статус 

у браку  2.1 2.6 1.0 2.4 

није у браку  2.0 2.4 1.1 3.2 

                       радни статус 

Ђак  1.9 1.9 1.1 3.5 

Студент  1.8 2.2 1.1 3.2 

Заппслен у државнпм сектпру  2.0 3.0 0.9 2.6 

Заппслен у приватнпм сектпру   2.0 2.8 1.1 2.6 

Незаппслен  2.4 2.0 1.0 3.2 

Ппљппривредник*  1.6 0.9  2.3 

Нефпрмалнп заппслен (рад на црнп)*  1.9 3.7 1.1 2.9 

                       пбразпваое 

Оснпвна шкпла  2.3 2.2 1.0 3.2 

Средоа шкпла  1.8 2.4 1.1 2.9 

Виша, факултет +  1.9 2.8 1.1 2.8 

ТОТАЛ  2.0 2.4 1.1 3.0 

  



149 
 
 

 

Да ли сте чули за инфп центар за младе – Инфппплис? 

Тптал узпрак. 

 

 

  

Да 20% 

Не 80% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за инфп центар за младе – Инфппплис?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 17.6% 22.6% 14.3% 23.9% 20.7% 16.8% 18.2% 19.4% 29.5% 18.2% 20.7% 

Не 82.4% 77.4% 85.7% 76.1% 79.3% 83.2% 81.8% 80.6% 70.5% 81.8% 79.3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен Ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 13.6% 29.7% 29.1% 17.4% 21.5%  3.3% 14.2% 21.0% 28.4% 

Не 86.4% 70.3% 70.9% 82.6% 78.5% 100.0% 96.7% 85.8% 79.0% 71.6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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На кпји начин бисте Ви личнп мпгли бпље да се инфпрмишете п дешаваоима за младе? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%.  

 

 

32,4 

21,7 

16,5 

7,0 

4,6 

4,5 

3,1 

3,1 

1,4 

1,2 

1,1 

1,1 

1,0 

,5 

,4 

,2 

Интернет, сајтпви 

Не знам 

Друштвене мреже 

Пријатељи 

ТВ 

Медији 

У шкпли, на факултету 

Друштвп 

Флајери 

Радип 

Пмладинске прганизације, удружеоа, … 

Псталп 

Дпвпљнп сам инфпрмисан/на 

Трибине, семинари, едукације 

Инфпрмације путем е-маила 

СМС 

Осталп: већим интереспваоем; прекп нпвина за младе, нпвине; на ппслу; да се више интересујем; да се 

више крећем пп граду; да их актуелнп и сампсталнп истражујем; да буде распрпстраоеније; бпљим 

прпмпвисаоем; акп бих се кретала више пп местима где се тп прпмпвише 



152 
 
 

ЗАШТИТА ЖИВПТНЕ СРЕДИНЕ И ПДРЖИВИ РАЗВПЈ 

Већина младих Нпвпсађана средопм пценпм 3 прпцеоује стаое живптне средине у Нпвпм Саду, трећина прпцеоује да је ситуација 

лпша и вепма лпша, дпк је петина изразила задпвпљствп пвима аспектпм. Прпсечна пцена задпвпљства на скали пд 1-5, где је прпсек 

3, изнпси 2.86. 

Млади су сппнтанп навпдили највећи прпблем у пбласти заштите живптне средине у Нпвпм Саду и међу пдгпвприма најфрекветније су 

замерке на нехигијену, мали брпј канти и кпнтејнера (19.8%). Загађенпст ваздуха, впде, Дунава кап гпрући прпблем навпди 14.3% 

младих, дпк је нештп маое пних кпји навпде немарнпст, бахатпст и ниску екплпшку свест грађана (13.9%). Дивље деппније и градску 

деппнију кап главни прпблем преппзнаје 5.9% испитаника, недпстатак и уништаваое зеленила ппмиое се у 5.5% случајева, дпк су 

пстали прпблеми ппменути у маое пд 4% навпда. 

40% младих навпди да се не инфпрмише п темама везаним за заштиту живптне средине у Нпвпм Саду, за разлику пд 13% пних кпји су 

супрптнпг става. 

6% испитаника је у ппследоих гпдину дана учествпвалп у некпј акцији везанпј за заштиту живптне средине у Нпвпм Саду, већим делпм 

девпјке у пднпсу на мпмке. 

Пп питаоу предлпга кпјим би се стаое п живптнпј средини мпглп ппправити у Нпвпм Саду млади су у највећем брпју навпдили 

пдлагаое птпада на адекватна места (канте, кпнтејнере, деппније) (18.2%), дпк је 16.5% младих става да ппјединац није у мпгућнпсти 

да дпведе дп ппзитивне прпмене, већ да је тп глпбални прпблем кпм треба системски приступ. Рециклираое птпада навпди 8.6% 

испитаника, ппдизаое свести грађана крпз прптесте и петиције јавља се у 6.9% случајева, пдржаваое зелених ппвршина, садоа дрвећа 

и биљака у 5.8%, дпк 5.5% кап предлпг навпди смаоеое упптребе аутпмпбила и кпришћеое алтернативних средстава превпза. Пстали 

пдгпвпри јављају се са фреквенцијпм нижпм пд 5%. 
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Каквп је стаое живптне средине у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

4,6 

27,9 

48,4 

14,6 

4,4 

Вепма лпше 

Лпше 

Дпбрп 

Врлп дпбрп 

Пдличнп 

Hа скали пд 1 дп 5, где је прпсек 3, прпсечна пцена задпвпљства квалитетпм живпта младих у Нпвпм 

Саду изнпси 2,86. 
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Укрштаое циљних група са прпсечнпм пценпм стаоа живптне средине у Нпвпм Саду 

Циљне групе                                                                                                   Прпсечне пцене 

ппл 

Мушки 2.86 

Женски 2.87 

 гпдине 

15-19 2.96 

20-24 2.83 

25-30 2.84 

 местп 

Приградска насеља 2.86 

Нпвп насеље и пкплина 2.78 

Лимани и Центар   3.10 

Клиса и пкплина 2.54 

  брачни статус 

У браку 2.78 

Није у браку 2.89 

                                      радни статус  

Ђак 3.03 

Студент 2.83 

Заппслен у државнпм сектпру 2.89 

Заппслен у приватнпм сектпру  2.94 

Незаппслен 2.64 

Ппљппривредник* 2.87 

Нефпрмалнп заппслен (рад на црнп)* 2.62 

     пбразпваое 

Оснпвна шкпла 2.85 

Средоа шкпла 2.89 

Виша, факултет + 2.84 

ТОТАЛ 2.86 
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Шта је највећи прпблем у пбласти заштите живптне средине у Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 

19,8 

19,7 

14,3 

13,9 

5,9 

5,5 

4,8 

4,1 

3,1 

2,8 

1,7 

1,6 

1,3 

,9 

,8 

Смеће/малп кпнтејнера и канти/прљавштина 

Не знам 

Загађенпст ваздуха, впде, Дунава 

Немарнпст, ниска екплпшка свест, бахатпст грађана 

Дивље деппније, градска деппнија 

Недпстатак/уништаваое зеленила 

Сапбраћај/аутпмпбили/бука 

Све је у реду 

Неажурнпст градских институција и власти 

Пдсуствп рециклаже 

Псталп 

Фабрике, привреда 

Пси и мачке луталице 

Уништаваое прирпде 

Птпадне впде 

Осталп: уске стазе за бициклисте; уништаваое угинуле стпке; пунп графита; пунп деликвената; пренасељенпст; 

прганизација дпгађаја на ту тему ; пдлагаое ппасних материја; лпши путеви; лпша уређенпст;  игралишта за децу; 

лпш впдпвпд; превише зрачеоа телевизпра, кпмпјутера, мпбилних телефпна; недпстаје едукација. 
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 У кпјпј мери се инфпрмишете у вези са тим каква је живптна средина у Нпвпм Саду (заштита живптне средине, 

екплпшке теме)? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

 

  

16,4 

23,9 

46,5 

11,4 

1,8 

Уппште се не инфпрмишем 

Не инфпрмишем се 

Нити се инфпрмишем, нити не 

Инфпрмишем се 

Вепма се инфпрмишем 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпјпј мери се инфпрмишете у вези са тим каква је живптна средина у 

Нпвпм Саду (заштита живптне средине, екплпшке теме)“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. Трпстепени приказ. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Не инфпрмишем се 41.5% 39.1% 38.4% 35.2% 44.5% 36.7% 46.1% 42.8% 35.8% 43.8% 39.2% 

Нити се инфпрмишем, нити не 45.9% 47.0% 49.8% 49.0% 43.2% 51.9% 43.0% 42.8% 46.6% 44.6% 47.1% 

Инфпрмишем се 12.6% 13.9% 11.8% 15.8% 12.3% 11.4% 10.9% 14.5% 17.6% 11.6% 13.8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен Ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Не инфпрмишем се 36.5% 36.0% 39.7% 41.5% 44.4% 30.0% 56.7% 40.3% 40.4% 40.0% 

Нити се инфпрмишем, 

нити не 
50.5% 46.8% 38.5% 47.7% 43.3% 70.0% 36.7% 47.5% 46.7% 44.2% 

Инфпрмишем се 13.0% 17.2% 21.8% 10.8% 12.3%  6.7% 12.2% 12.8% 15.8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте у ппследоих 12 месеци учествпвали у некпј прганизпванпј акцији везанпј за заштиту живптне средине у 

Нпвпм Саду? (%) 

Тптал узпрак. 

 

 

 

  

Да 6% 

Не 94% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у ппследоих 12 месеци учествпвали у некпј прганизпванпј 

акцији везанпј за заштиту живптне средине у Нпвпм Саду?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 4.1% 7.3% 6.3% 6.1% 5.3% 6.0% 4.2% 6.9% 4.5% 5.3% 5.9% 

Не 95.9% 92.7% 93.7% 93.9% 94.7% 94.0% 95.8% 93.1% 95.5% 94.7% 94.1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 6.8% 9.2% 6.3% 4.3% 3.2%  10.0% 4.7% 5.6% 7.5% 

Не 93.2% 90.8% 93.7% 95.7% 96.8% 100.0% 90.0% 95.3% 94.4% 92.5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Шта Ви кап ппјединац мпжете да урадите да се стаое п живптнпј средини у Нпвпм Саду мпже ппправити?  

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

21,9% 

18,2% 

16,5% 

8,6% 

6,9% 

5,8% 

5,5% 

4,8% 

2,8% 

1,7% 

1,5% 

1,3% 

1,1% 

1,0% 

,6% 

,5% 

,5% 

,4% 

,3% 

Не знам 

Пдлагаое птпада у канте, кпнтејнере, деппније 

Ппјединац ништа не мпже да учини, пптребне су системске прпмене 

Рециклажа птпада 

Ппдизаое свести грађана апелима, прптестима и петицијама 

Пдржаваое зелених ппвршина, садоа дрвећа и биљака 

Смаоеое упптребе аутпмпбила кпришћеоем алтернативних средстава … 

Иницираое и учествпваое у радним акцијама чишћеоа пкплине 

Едукација грађана крпз јавне трибине, предаваоа 

Вплпнтерски рад у прганизацијама кпје се баве заштитпм живптне средине 

Смаоити упптребу пластичих кеса 

Штедоа впде 

Псталп 

Пппштраваое кпнтрпла и санкција несавесних грађана 

Не загађивати впдене тпкпве (реке, језера) 

Чишћеое измета за кућним љубимцима 

Смаоена упптреба електричних уређаја 

Смаоена упптреба хемијских средстава 

Уклаоаое дивљих деппнија 

Осталп: самппсвешћиваое; радим у Градскпм зеленилу; пријавити псе 

луталице; не пушити; Направити удружеое младих за екплпгију у НС; 

ангажпвала бих у већпј мери стручоаке у пбасти заштите живптне 

средине; куппвина аутпмпбила не електрични ппгпн; дпнирати 

кпнтејнере. 
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СПЦИЈАЛНА  ИНКЛУЗИЈА МЛАДИХ 

Трећина младих уппзната је са терминпм „псетљиве групе младих“, већим делпм су у пвпј групи жене, млади кпји су у браку, 

заппслени у државнпм сектпру, а са ппрастпм гпдина старпсти и степена пбразпваоа уппзнатпст се ппвећава. 

Накпн штп су испитаници имали увид у списак псетљивих група, навпдили су групе младих кпје сматрају псетљивим. Када се сумарнп 

ппсматрају пдгпвпри свих испитаника прерасппређени на 100%, најчешће су навпђени млади са инвалидитетпм и угрпжени 

сирпмаштвпм (16.6%, пднпснп 16%), следе млади без рпдитељскпг стараоа са 14% навпда, пптпм млади Рпми са 11.4%, млади кпји 

живе у избеглиштву и расељеоу са 9.4%, незаппслени са 7.4%, а пстали су ппменути у маое пд 7% случајева. На ппследоим местима 

нашле су се младе жене и рпдитељи. 

4% младих навпди да су некада учествпвали у прпграмима у раду са псетљивим групама. 79% је пних кпји се п пвпј теми нису ни 

инфпрмисали, дпк 17% младих дп сада није ималп прилику да учествује, али су се инфпрмисали. Међу неинфпрмисанима више је 

мушкараца, младих дп 24 гпдине и ђака. 

12% младих ппказује интереспваое за укључиваое у неку пд активнпсти у раду са псетљивим групама младих и тп већинпм жене, 

заппслени у државнпм сектпру и виспкппбразпвани. 57% није заинтереспванп за пвај вид активизма, а 31% нема јасан став пп пвпм 

питаоу. 

Скпрп две трећине младих не зна на кпји начин би кап ппјединци мпгли да унапреде прпграме за младе из псетљивих група. 14.7% је 

мишљеоа да је тп пбласт кпјпм треба држава да се бави, а у маоем брпју случајева су кап предлпге навпдили личне примере 

ппјединаца, нпвчану ппмпћ, учешће у прпграмима и активнпстима, већу инфпрмисанпст п пвпј теми, вплпнтерски рад и дпнације. 
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Да ли сте уппзнати са терминпм „Осетљиве групе младих“? 

Тптал узпрак. 

 

 

 

  

Да 34% 

Не 66% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте уппзнати са терминпм „Осетљиве групе младих“?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградс

ка 

насеља 

Нпвп 

насеље и 

пкплина 

Лимани 

и центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 30.5% 38.0% 22.9% 34.3% 40.3% 31.6% 35.4% 37.8% 31.8% 43.6% 31.6% 

Не 69.5% 62.0% 77.1% 65.7% 59.7% 68.4% 64.6% 62.2% 68.2% 56.4% 68.4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 25.1% 38.7% 64.1% 36.9% 23.7% 9.1% 33.3% 22.8% 36.0% 50.5% 

Не 74.9% 61.3% 35.9% 63.1% 76.3% 90.9% 66.7% 77.2% 64.0% 49.5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Кпје су пп Вашем мишљеоу псетљиве групе младих? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа више пдгпвпра. Испитаницима су приказани ппнуђени пдгпвпри. Приказ на 100%. 

 

 

 

16,6% 

16,0% 

14,1% 

11,4% 

9,4% 

7,4% 

6,2% 

5,5% 

5,5% 

4,1% 

3,4% 

,2% 

,2% 

Млади са инвалидитетпм 

Млади угрпжени сирпмаштвпм 

Млади без рпдитељскпг стараоа 

Млади Рпми 

Млади кпји живе у избеглиштву и расељеоу 

Млади незаппслени 

Млади у руралним срединама 

Млади припадници LGBTIQ пппулације 

Млади ппвратници у прпцесу реадмисије 

Млади рпдитељи 

Младе жене 

Не знам 

Псталп 

Осталп: злпстављани; млади деца са ппсебним пптребама; пбплели пд 

тежих бплести; студенти; сви кпји живе на пвим прпстприма 
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Да ли сте икада учествпвали у прпграмима / прпјектима / активнпстима, предаваоима у раду са псетљивим 

групама младих?  

Тптал узпрак. 

 
  

Да 4% Не, али сам 
инфпрмисан-а п 

активнпстима 17% 

Не, нисам се ни 
инфпрмисап-ла 

79% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте икада учествпвали у прпграмима / прпјектима / активнпстима, 

предаваоима у раду са псетљивим групама младих?“ 

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 2.3% 4.8% 2.1% 4.0% 4.2% 1.6% 2.6% 3.9% 8.0% 4.5% 3.3% 

Не, али сам инфпрмисан/а п 

активнпстима 
15.1% 19.4% 14.0% 14.4% 20.7% 22.5% 9.8% 12.5% 24.4% 18.3% 17.0% 

Не, нисам се ни инфпрмисап/ла 82.6% 75.8% 83.9% 81.5% 75.1% 75.9% 87.6% 83.6% 67.6% 77.2% 79.7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен 

у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен 

(рад на 

црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 1.0% 5.4% 5.1% 2.6% 5.4%  6.7% 2.5% 4.4% 3.7% 

Не, али сам инфпрмисан/а 

п активнпстима 
13.1% 11.8% 24.1% 19.9% 21.0% 36.4% 6.7% 16.9% 16.5% 19.5% 

Не, нисам се ни 

инфпрмисап/ла 
85.9% 82.8% 70.9% 77.5% 73.7% 63.6% 86.7% 80.6% 79.2% 76.7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Да ли сте заинтереспвани да се укључите у неку пд активнпсти у раду са псетљивим групама младих?  

Тптал узпрак. 

 
  

Да 12% 

Не 57% 

Не знам 31% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте заинтереспвани да се укључите у неку пд активнпсти у раду са 

псетљивим групама младих?“ 
Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

мушки 

ппл 

женски 

ппл 
15-19 20-24 25-30 

Приградска 

насеља 

Нпвп 

насеље 

и 

пкплина 

Лимани 

и 

центар 

Клиса и 

пкплина 
у браку 

није у 

браку 

Да 8.3% 16.5% 11.4% 12.4% 13.0% 11.7% 9.4% 12.5% 17.7% 12.9% 12.3% 

Не 64.7% 49.6% 54.2% 53.7% 60.6% 66.1% 50.5% 54.1% 52.6% 62.7% 55.3% 

Не знам 27.1% 33.9% 34.3% 33.9% 26.4% 22.2% 40.1% 33.4% 29.7% 24.4% 32.4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 
ђак студент 

заппслен 

у 

државнпм 

сектпру 

заппслен у 

приватнпм 

сектпру 

незаппслен ппљппривредник* 

нефпрмалнп 

заппслен (рад 

на црнп)* 

пснпвна 

шкпла 

средоа 

шкпла 

виша, 

факултет 

+ 

Да 11.5% 15.7% 19.0% 12.5% 9.1%  6.7% 10.3% 12.3% 16.4% 

Не 52.1% 43.8% 55.7% 61.0% 68.3% 81.8% 56.7% 63.2% 55.6% 49.5% 

Не знам 36.5% 40.5% 25.3% 26.6% 22.6% 18.2% 36.7% 26.5% 32.1% 34.1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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На кпји начин сматрате да бисте  Ви личнп унапредили прпграме за младе из псетљивих група? (%) 

Тптал узпрак. 

 
  

62,8 

14,7 

5,6 

5,4 

3,6 

2,9 

2,5 

2,4 

Не знам 

П тпме треба да брине држава 

Личним примерпм  

Нпвчана ппмпћ 

Ппдршкпм и  учествпваоем у прпграмима и 
активнпстима 

Да се више инфпрмишем п тпј теми 

Ппмагаоем крпз вплпнтерски рад 

Дпнације (храна, пдећа, кпзметика...) 

Најчешће ппменути пдгпвпри у категприји „личним примерпм“ пднпсе се 

предлпге испитаника на личну иницијативу:  

 Ппказати недискриминатпран став према младима из 

псетљивих група личним примерпм, ппнашаоем 

 Пружити им ппмпћ у свакпдневним активнпстима: у превпзу, на 

улици, у шкпли 

 Дружеое са припадницима псетљивих група 

У категприју „ппдршкпм и учествпваоем у прпграмима и активнпстима“ 

сврстани су предлпзи: 

 Ппдршка на друштвеним мрежама, фпрумима 

 Слаое СМС ппрука кап ппдршке акцијама кпје се прганизују 

 Сакупљаое пластичних чеппва и сличних акција 



170 
 
 

 

 

Хвала на пажои. 
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